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 معنا شده است؟ نادرستهاي زير  ژه چند تا از وا - 1

بند ـ  ترك: نهايي ـ  فتراك: اوان ـ غايي: فرق گذاشتن ـ دوده: خوار ـ تمايز: ي اسب ـ زبون دهنه: لگام«

 »خلاصه: كهنه ـ باري: زحل ـ مندرس: ماهر ـ بهرام: حاذق

  سه تا) 2        چهار تا) 1

  يكي) 4        دو تا) 3

 شود؟ املايي ديده مي نادرستيابيات زير  در كدام بيت از - 2

  آتش عشق من برم چنگ دوتا چرا بود؟/ درد فراق من كشم ناله به ناي چون رسد ) 1

  بد نبي را جانشين ) كو(اين سخن فرمود آن كاو / همچو ملح اندر طعام است اين مزاح اندر كلام ) 2

  س صدادر حجب بس صورت است و ب/ هست بر سمع و بصر مهر خدا ) 3

  چو چشم شير محيب آمدي به چشم غزال / شد آن زمان كه ز ناايمني شقايق سرخ ) 4

 به ترتيب كدام است؟» الطّوايف لطايف«و » اخلاق محسني«، »هاي تازه هاي زميني و مائده مائده«نام خالق آثار  - 3

  كاشفي ـ فخرالدين علي صفي  آندره ژيد ـ حسين واعظ) 1

 كاشفي ـ محمد بن منور واعظ فرانسوا كوپه ـ حسين) 2

    آندره ژيد ـ خواجه عبداالله انصاري ـ  محمد بن منور )3

  فرانسوا كوپه ـ خواجه عبداالله انصاري ـ  فخرالدين علي صفي) 4

  در كدام گزينه مفعولي پس از فعل خود آمده است؟ - 4

 ادويتكند هر دم فريب چشم ج خرابم مي/  مدامم مست مي دارد نسيم جعد گيسويت )1

 كه جان را نسخه اي باشد ز لوح خال هندويت/  سواد لوح بينش را عزيز از بهر آن دارم) 2

 صبا را گو كه بردارد زماني برقع از رويت/  تو گر خواهي كه جاويدان جهان يك سر بيارايي) 3

 جز خاك سر كويت هنيايد هيچ در چشمش ب/  زهي همت كه حافظ راست از دنيي و از عقبي) 4

 آمده است؟  نادرستهاي زير در برابر آن  ان، شخص يا شمار چند تا از فعلزم - 5

  ماضي ساده: ناوريد    مگر جبرئيل آن مبارك سفير/ قران را به پيغمبرت ناوريد ) الف

  مضارع اخباري : كند برمي  پرتو خورشيد را تسخير كردن مشكل است/ كند  حسن در هر جلوه سر از روزني برمي) ب

  ماضي ساده: برگاشت    به هنگام كينه تو چاره مجوي / تو زود برگاشت روي زمانه ز ) ج

   مضارع التزامي: سزد    آن كه انديشه نبوده است ز عمانش/ و گهر دامن  سزد ار پر كند از در) د

  ماضي ساده : نبود  تو مهجور شود ست كه عاشق زا مردن آن/  تن خود نبود بر ما مرگ هجرت جان ز) هـ 

 چهار تا) 4    سه تا ) 3    دو تا ) 2    يكي ) 1

 

 )1( و نگارش فارسي
  )1(فارسي 

  انقلاب اسلامي،ادبيات 
  حماسي، ادبيات 
  ،داستانيادبيات 

  ادبيات جهان 
  151تا  74 يها صفحه 

  )1( نگارش
  ،)1ُ( ي ذهني نوشته

  سازي،  جانشين 
  ،)2( ي ذهني نوشته

هاي  ، نوشته...سنجش و مقايسه، 
  گونه داستان

  123تا  72 يها صفحه

قهيدق 15
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 است؟ متفاوتي كدام بيت، با ديگر ابيات  ي غيرساده ي هسته در جمله زمان فعل جمله - 6

      بر سر راهش افكنم پيرهن دريده را/  گر به سر من آن پري از سر ناز بگذرد) 1

 دهند ايمني از هول فرداي حسابش مي/  كشد پاي حساب هر كه را امروز ساقي مي) 2

 بندد كه تا به روز قيامت كمر نمي/  ز قامت تو چنان پايمال شد طوبي) 3

 گر بامداد پرده نپوشي به روي خويش/  خورشيد را به گل ي گيرد سپهر چشمه) 4

 دارند؟» تضمين«كدام ابيات  - 7

  براي نرگس هم خاك نرگسستان به/ ها ز سيم و زر سازند  دان اگرچه نرگس) 1

  هنوز هم وطن خويش و بيت احزان به / سيم و زر فراوان است به غربت اندر اگر 

  نماي وز درون دل است راه/ ده  از برون تن است روزي) 2

  آراي پرور برون اي درون: / جا گفت ي شاعران از اين خواجه

  كه نوح از آفت طوفان نترسد/ چه باك است از بلاها عاشقان را ) 3

  و اسماعيل از قربان نترسدچ/ عشق از جان تقرّب كرده عاشق به 

  تا نور او نگردد از آسمان جدا/ مقدار آفتاب ندانند مردمان ) 4

  كاندر حجر نباشد ياقوت را بها/ حضر نباشد آزاده را خطر اندر 

 ...ي  بيت گزينه جز بهتوان يافت  ي ابيات زير مي را در همه» كنايه«و » جناس تام«هاي  آرايه - 8

  زندگي را با دم تيغش ز سر خواهم گرفت/ گر خواهد گذشت سرم قاتل اگر بار دبر ) 1

  پدرم نيز بهشت ابد از دست بهشت/ در افتادم و بس  ي تقوي به نه من از پرده) 2

  ي ما ولي به چين دو زلفت شكست شانه/ ي چين را يك انقلاب گشود  هزار عقده) 3

 الم چون باغ تو نيست باغ در ع/ خرّم شده باغ از تو چون جنتّ ) 4

 ؟ »لاتدركه الابصار«گويد  كدام عبارت مي - 9

 نيافتم كه فروشند بخت در بازار/  يچ شهر و دياره جهان بگشتم و دردا به) 1

  ه در بازارمتاع معرفتش نيم ذر/  دان خداي كه در شهربند امكان نيستب) 2

  روي بهار رنگ خزان و شكفته شكسته/  كه كه ز داروي حكمتش گرديد حاذقيه ب) 3

 به تتار خاكم كني و گره ند به اگر به/  ور تا نجف برومگكاوش مژه از ه ب) 4

 ؟نداردكدام بيت با بيت زير قرابت معنايي  -10

 »به ارادت بكشم درد كه درمان هم از اوست/ به حلاوت بخورم زهر كه شاهد ساقي است «

 جفاي تو ميرم دم از وفا زنم و آخر از/ دل از جفاي تو خون شد، روا مدار كه عمري  )1

 نيست	تو جفاي كدام ذوق و نشاطي كه در/  جفا جور وه طلبم راضيم ب نميوفا ) 2

  زهر پيش من ديوانه و ترياك يكي است/ چنانم كه جفاي تو ندانم ز وفا  آن) 3

  االله مخيز و بيا بس	وفا	تو	جفاي		اي/  جفا تن بدهيمه بكشيم سر بنهيم و ب) 4
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11- كثيرٌ م ن الشّأنشَدينَ عراءالإيراني ةِمزوجةً أبياتاً مةِ باِلعربيوهاو  و الفارسيمبِ سلمحيح» !عالمن الصعي:  
  !ها را ملمع ناميدند سرودند و آنبسياري از شاعران ايراني، ابياتي آميخته به عربي و فارسي  )1
  !يدندها را ملمع نام آن ي و فارسي را آميختند وشاعران بسياري از ايرانيان، ابيات عرب) 2
  !امندن ها را ملمع مي اند كه آن هايي مخلوط به فارسي و عربي سروده بسياري از شعراي فارسي، بيت) 3
  !اند كردهگذاري  اند و ملمع نام ها فارسي و عربي به هم آميخته است، سروده بسياري از شاعران ايراني، ابياتي كه در آن) 4
  »!شكالاًها إحن، لأنّ فيلي بطاقة الشَّ أن يبدلَ صالاتالإتّ من موظّفطلبت «: عين الترّجمة الصحيحة -12

  !از كارمند مخابرات خواستم كه برايم كارت شارژ را عوض كند، چون كه در آن اشكالي وجود داشت )1
  !ود داشتارژ را برايم عوض كند، چرا كه در آن ايراداتي وجد ادارة مخابرات خواستم كه كارت شاز كارمن) 2
  !آن را برايم عوض كند ،كارت درخواست من از كارمند مخابرات اين بود كه به دليل وجود اشكال در سيم) 3
  !كارت را عوض كند، چرا كه در آن ايرادي وجود داشت سيم ماز كارمند مخابرات خواستم كه براي) 4
13- ن الصة، الجملةُفع علي نوعينِ الجملةُ«: اليةحيح في ترجمة العبارة التّعية و اسميةُ ليةُ رتيب و الجملةُبالتَّ و المفعولِ و الفاعلِ من الفعلِ تشكّلُت الفعليالاسمي 

  »!ن المبتدأ و الخبرم متشكّلةٌ
  !دا و خبرمتشكل است از مبتاسميه  شود و جملة يل ميترتيب از فعل و فاعل و مفعول تشك اسميه، جملة فعليه به فعليه و: دو نوع است جمله بر )1
ميه از مبتدا و خبر اس آيد ولي جملة وجود مي آيد به ش ميفاعل كه بعد ه اضافةجملة فعليه از يك فعل ب. فعليه و اسميه: دو گونه استبر  همة جملات) 2

  !شود تشكيل مي
  !دشو از مبتدا و خبر تشكيل مي سميهجمله فعليه از فعل و فاعل و مفعول و جمله ا. دو نوع جمله وجود دارد يكي فعليه و دوم اسميه) 3
  !ترتيب متشكل است از فعل و فاعل و مفعول و جمله اسميه به ترتيب از مبتدا و خبر تشكيل شده است جمله فعليه به. هر جمله يا فعليه است و يا اسميه) 4
  :في ترجمة العبارات الخطأعين  -14

1( »هدفُ في الغابةِ حيوانٍ صوتتحذيرُ ه الحيوانات خطر است هدفش هشدار حيوانات از نزديك شدن حيوان در جنگليك صداي : »!الخطر قترابِإن م!  
2 (»ن يندم علَمي السن ين كوتمأرضي مشود است از كسي كه بر سخن گفتن پشيمان مي تر مان شود راضييشر كس بر سكوت په: »!ي الكلامِعلَ دم!  
  !گيرند دروس سبقت مي در مطالعةاند كه  آموزاني در دروسشان موفق دانش :»!ونبدقهّ ناجح لاميذ الذّين يستبقون مطالعة دروسهمالتّ«) 3
4 (»رِعاش تهي تنتفع بمعاشرالح حتّالجليس الص درآييتنهايي هم معاشرتش سود ببري و از با همنشين خوب همنشيني كن تا از  :»!اًأيض ن الوحدةِو تخرج م!  
15- ن الصالهجر«توضيح  عن حيحعي«:  

  !جميلٌ كلام و جميلةٌ هو الذّي له حركات) 2  !ن زوجتهو الزَّوج عأ ن صديقهديق عالص بتعادإ )1
  !مة و عزةّ النَّفسشرف و عظ) 4    !المرأة هب أوِ الفضةّ في يدمن الذَّ ةٌزين) 3
  »!وءالس ليسِن جم خيرٌ الوحدةُ«: من مفهوم هذه العبارة الأقربعين  -16

  گرچه با آدمي بزرگ شود/ گرگ شود زاده  عاقبت گرگ) 2  كمال همنشين در من اثر كرد/ گل گذر كرد با دتي چو عمرم م )1
  پي نيكان گرفت و مردم شد/ چند  سگ اصحاب كهف روزي) 4  ش گم شدخاندان نبوت/ نوح با بدان بنشست  سرپ) 3
  :في المفهوم الخطأعين  -17

  !جالس بد يي به بسي ز همتنها!: السوء ن جليسِخيرٌ م الوحدةٌ) 2  !د نكند، بد نخواهد ديدب گر: »ئةٌ مثلهاسي سيئهو جزاء « )1
  !دهد از سرّ درون رنگ رخسار خبر مي: »بسِيماهم ف المجرمونَيعرَ«) 4  !آب در كوزه و ما تشنه لبانيم !:كبَاً تَهيم في الفلَوَاتسلِ المصانع ر) 3
  :كلماتال قراءةِعين الصحيح في  -18

  !في الصف و الأوراقُ الإمتحانيةُ بيدهما المعلّمينَرأيت ) 2  !تفرَّقوااالله و لا  بحبلِيا أيها المسلمونَ، اعتصموا  )1
3 ( 4  !مناّ ألاّ نتخّذَ الهينَ اثنينَ في الحياةعلي كلِّ واحد (»قتلُ في سبيلِ االلهِ أمواتو لا تقولوا لمن ي«  
  :مبالغةعين ما فيه اسم ال -19

1( رَغَ الفلاّحبمساعدة إبن س في بلدنا مصنوعةٌ الجميلةُ النظاّرةُهذه ) 2    !هالأشجار!  
3 (النّي العدلِاس حكاّماً يحكمونهم بِحب 4  !و الإنصاف (محيماالله أنّه التوّاب الرّ ن صفات!  
  :ة في العباراتنعن الكلمات المعي الخطأما هو  -20

  )صفت -اليه مضاف( !؟الاُخريو ما المشكلات  التنّظيفسيأتي عمال ) 2  )فعل مجهول -صفت(» فيه القرآن نزِلأالذّي  رمضانشهر « )1
  )مجرور بحرف الجرّ -خبر( !عابد ألفمن  خيرٌعالم ينتَفَع بعلمه ) 4  )صفت -مفعول(» الصالحينبرحمتك في عبادك  يدخلنو أ«) 3

دقيقه 10)1(زبان قرآن ،عربي

،...، ذوالقَرنيَنِ،»هذا خَلقُ االلهِ«
 في الأدبِ عِالتَّلمي صناعةُ

 الفارِسي  
  8تا  5هاي  درس
  102تا  47هاي  صفحه
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 ترتيب كدام است؟ قدر هر سال به هاي شباقبت و همچنين محاسبه سالانه در پيامد تكرار عهد در هنگام مر -21

  گيري بهتر براي آينده  تصميم - سپاس و شكرگزاري در پيشگاه الهي )1

  جلب رضايت الهي  - سپاس و شكرگزاري در پيشگاه الهي) 2

  سپاس و شكرگزاري در پيشگاه الهي -استحكام بيشتر عهد و عدم فراموشي آن )3

  گيري بهتر براي آينده تصميم -ستحكام بيشتر عهد و عدم فراموشي آنا) 4

را ) ص(كرم خداوند با كدام صفت پيامبر ا »…المؤمنين  و نساءقل لازواجك و بناتك  …«در آية مباركة  -22

 دهد و مفهوم اين آيه كدام است؟ مورد خطاب قرار مي

  . است دهراند مشخص ك و دختران او و زناني كه مومن ترتيب براي زنان پيامبر حجاب را بهحد و  فلسفه -رسول) 1

  .اند مشخص كرده است ترتيب براي زنان پيامبر و دختران او و زناني كه مومن حجاب را بهحد و  فلسفه - نبي) 2

  .را ندهند وي و هوس به خود اجازه تعرض به ابند و بار و اسير هو و افراد بي شود زن به عفاف شناخته شود پوشش سبب مي -رسول )3

  .ي و هوس به خود اجازه تعرض به او را ندهندبند و بار و اسير هو و افراد بي شود زن به عفاف شناخته شود پوشش سبب مي - ينب )4

 چه بود؟ ،ي زهد و تارك دنيا فهماندبا پوشش زيباي خود به شخص مدع) ع(اي كه امام صادق  آموزه -23

  .حضور آراسته در جمع دوستان، مورد تحسين قرار گرفتن را به دنبال دارد )1

  .برند نشيني با شخص آراسته لذت مي ها به طور طبيعي و فطري از هم انسان) 2

  .ها شوند مسلمانان بايد در اندك مدتي در آراستگي و پاكيزگي، اسوه و الگوي ملت )3

  .تصادي عموم جامعه بستگي داردكيفيت آراستگي ظاهري مؤمنان، به وضع اق )4

 جاي زيبايي كدام پيامد شوم را در پي دارد؟ عرضة نابه ،دارد كدام ويژگي انسان او را از دچار شدن به زياده روي در آراستگي نگه مي -24

  كانون خانواده امحاي عفت و حيا به جاي گرمي بخشيدن به -عفت) 2  سلب عزت و تقوا به جاي گرمي بخشيدن به كانون خانواده -عفت )1

  سلب عزت و تقوا به جاي گرمي بخشيدن به كانون خانواده - عزت )4  امحاي عفت و حيا به جاي گرمي بخشيدن به كانون خانواده - عزت )3

 است و منشأ اصلي گسترش حجاب در جهان به باور مورخان غربي كدام كشور است؟ دربرگيرندة كدام اثر محبت به خداوند متعال» تبريّ« -25

  هند باستان - بيزاري از دشمنان خدا) 2    هند باستان - پيروي از خداوند )1

  باستان ايران - پيروي از خداوند )4    باستان ايران - بيزاري از دشمنان خدا )3

دقيقه 15

  تفكر و انديشه
  فرجام كار
  قدم در راه

، فضيلت ....آهنگ سفر،
آراستگي، زيبايي پوشيدگي

  152تا  82هاي  صفحه

)1( ن و زندگيدي
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 پرستش خدا دارد؟ زمينة مفهوم و محتواي كدام آيه اشاره به خطاي برخي افراد در -26

  »بعونيون االله فاتّتم تحبقل ان كن«) 2    »ارقين كالفجام نجعل المتّ« )1

  »خر و عمل صالحامن آمن باالله و اليوم الآ« )4  »خذ من دون االله اندادااس من يتّو من النّ« )3

ها  ترين انسان وابسته به چيست و كدام كار انسان او را در زمرة زيرك ،)ص(حضرت محمد  ها، ها در نگاه پيامبر خوبي رستگاري و نجات انسان -27

 دهد؟ قرار مي ،)ع(حضرت علي  ،ها لاز نظر امير د

  حساب كشيدن از خود و عمل خود براي بعد از مرگ -)ع(پيروي از اهل بيت  )1

  داشتن ايمان به آخرت -)ع(پيروي از اهل بيت ) 2

  داشتن ايمان به آخرت -شناختن عوامل موفقيت )3

  رگحساب كشيدن از خود و عمل خود براي بعد از م -شناختن عوامل موفقيت )4

 است و ميزان تأثير نماز وابسته به چيست؟ و برتر كدام فايدة نماز بالاتر -28

  كسب درآمد از راه غيرمشروع -»تنهي عن الفحشاء و المنكر«) 2  تداوم و ميزان دقت و توجه ما -»و لذكر االله اكبر« )1

  رآمد از راه غيرمشروعكسب د -»و لذكر االله اكبر« )4  تداوم و ميزان دقت و توجه ما - »لعلّكم تتقّون« )3

 نظمي را از زندگي خود دور كنيم؟ شود تا بي مورد دربارة نماز باعث مي  كدام -29

  .اگر در ركوع و سجود، عظمت خدا را در نظر داشته باشيم) 2    با گفتن تكبير )1

  آمادگي براي نماز با لباس و بدن پاكيزه )4    انجام به موقع نماز )3

توانسته است روزه بگيرد و تا سال بعد قضاي آن را نگرفته، به ازاي هر روز مكلفّ به كدام وظيفه است و چه شخصي مسافر شخصي كه به دليل عذر شرعي ن - 30

  شود؟ محسوب مي

  .كه به قصد ستم به مظلوم سفر نكرده باشد كسي - فقط قضاي روزه و كفاره به عهده دارد) 1

  .نباشدا نهي والدين ب سفرش كه كسي - قضاي روزه و يك مد طعام بايد بدهد) 2

  .تر در محل سفر بماند كه ده روز يا بيش كسي - فقط قضاي روزه و كفاره به عهده دارد) 3

  .تر از چهار فرسخ شرعي از وطن دور شود كه كم كسي - قضاي روزه و يك مد طعام بايد بدهد) 4
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31- This morning, I saw my mother who … the dishes and taking care of my little sister at the 

same time.  

1) were washing  2) was washing  

3) is going to was  4) washed 

32- I personally, think that Annie is totally crazy; she is always sitting alone talking to … . 

1) him 2) himself 3) yourself 4) herself 

33- I’m sorry, I … play with you today. I have an exam tomorrow and I have to study the whole day. 

1) can’t 2) shouldn’t  3) may 4) must 

34- The rise in temperature makes your body a less … place for the bacteria or viruses and thereby it speeds the 

recovery. 

1) understandable  2) uncomfortable  3) hospitable  4) impossible 

35- The game of soccer developed from some early games. The English … gave soccer its name and its first set of 

rules. 

1) bravely 2) probably 3) rudely 4) honestly 

36- Since the cost of living in this big city was very high, we were … to leave it to a small one. 

1) developed 2) defended 3) suggested 4) cleared 
 

 

 

What is color? Why do some objects look red, others green, others blue? Color is caused by reflected 

(reproduced) light rays. We see color because objects reflect light. Something that is red reflects mostly red light. 

(It reflects a little green or blue light, too, but we do not see it.) In the same way, a green object reflects mostly 

green light. White objects reflect all colors of light. Black objects do not reflect any light. What happens to the 

colors of light that are not reflected? They are absorbed by the objects. The darker the color, the less light is 

reflected and the more light is absorbed. Light that is absorbed is turned into heat. For this reason, dark-colored 

clothes are warmer in the sunlight than lighter colored clothes. 

37- The passage is trying to give the answer to which of the following questions? 

1) How are colors produced?  2) Why do we see different colors? 

3) What absorbs different colors? 4) Where are the colors reflected from? 

38- According to the passage, things that look black are reflecting … . 

1) mostly black light  2) all light  

3) many different colors  4) no light 

39- From the passage, we understand that the light that is absorbed is … . 

1) turned into heat  2) stored by the object 

3) reflected later  4) its original color 

40- The underlined pronoun “it” in line three refers to … . 

1) something 2) object 3) blue or green light 4) red light 

)1(انگليسي  زبان دقيقه20

The Value of 
Knowledge 

Traveling the 
World  

 4و  3هاي  درس

 119تا71هايصفحه

PART A: Grammar and Vocabulary 

Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then 

mark the answer on your answer sheet. 

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

www.sakoye10hom.blog.ir

www.sakoye10hom.blog.ir

www.sa
ko

ye
10

ho
m.bl

og
.ir



   9: صفحة                               دهم عمومي پاية                     ارديبهشت 20آزمون  -) 7(پروژة   
 

 .پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد )شاهد(آزمون گواه 

 

 

 

 

41- He found the book very … because it had many interesting parts. 

1) powerful 2) useful 3) energetic 4) successful 

42- The amazing teacher taught the lesson … to help the weaker students.  

1) angrily 2) patiently 3) generously 4) quickly 

43- When speaking to a(n) … visitor, it is perhaps the best to speak English a little slower than usual. 

1) cultural 2) domestic  3) national 4) international 

44- We didn’t have any … . We had to stay in that dirty small house for the windy night. 

1) plain  2) choice  3) attraction 4) pain 

45- Bill Gates is very … in the world. Everybody knows him as a rich man.  

1) famous 2) appropriate 3) weak  4) protected 

 

 

Tourists bring a lot of money to the place they are …(46)… , so they are good for a nation's economy. 

In England, for example, tourism provides jobs for more than two million people. Many countries help 

increase tourism by developing areas that will …(47)…  visitors. There should be enough roads and 

public …(48)… systems (like buses and trains) in the area. Also, there must be enough hotels for the 

visitors to stay. 

This development can, however, create some problems for the environment and local people. Some 

tourist sites are so …(49)… among travelers. But the visitors’ actions may …(50)… an area of historical 

or natural importance. For this reason, we should all take more care of the popular tourist areas.  

46- 1) visiting 2) watching 3) observing 4) hosting 

47- 1) defend 2) respect 3) prepare 4) attract  

48- 1) destination 2) transportation 3) vacation  4) suggestion 

49- 1) friendly 2) popular 3) familiar  4) continuous  

50- 1) fight 2) destroy 3) gain 4) break 

PART D: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice on
your answer sheet. 

PART C: Grammar and Vocabulary 

Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your answer 

sheet. 
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  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را  10گذاري چند از  ، هدف)1(رياضي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  :بنويسيد
  بدهيد؟توانيد پاسخ صحيح  سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

  
  

  

  
  

  به ترتيب چه نوع متغيري هستند؟» مراحل تحصيلي«و » وزن انسان« - 51

  كمي گسسته ـ كمي گسسته) 2    اسميكمي پيوسته ـ كيفي ) 1

  كمي گسسته ـ كيفي ترتيبي) 4    كمي پيوسته ـ كيفي ترتيبي) 3

  يك از دو متغير زير از يك نوع هستند؟ كدام - 52

  جنسيت ـ قد) 2    كنكور افراد ةانسان ـ رتبوزن ) 1

  ي ـ ميزان علاقه به فوتبالنگروه خو) 4    هوا و اقوام ايراني ـ وضعيت آب) 3

  است؟ نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام - 53

  .اي از اعداد، ارقام و اطلاعات است آمار مجموعه) 1

  .شود ها مي پديده در موردبيني مناسب  ت و پيشگيري، قضاو است كه منجر به نتيجه هايي روش ةعلم آمار مجموع) 2

  .قطعاً متغيرهاي كيفي هستند ،متغيرهايي كه كمي نيستند) 3

  .گويند ، نمونه ميگيرد ميها تحقيق صورت  هاي آن تمام افرادي كه دربارة ويژگي ةبه مجموع) 4

  است؟ درستچند مورد از عبارات زير  - 54

  .گويند حجم نمونه مي ،كيفيت اعضاي نمونه نوع وبه ) الف

  .هاست تك آن ترين راه براي بررسي درصد چاقي افراد يك شهر بررسي تك آسان) ب

  .جامعه بيشتر نيست ةگاه از انداز هيچ  نمونه ةانداز) ج

  .زيرمجموعة جامعه است ،نمونه) د

1 (4    2 (3  

3 (2    4 (1  

  هستند؟ »كمي گسسته«و چند متغير  »ي اسميكيف«از بين متغيرهاي زير به ترتيب از راست به چپ چند متغير  - 55

  » آموز يك دانش معدلرنگ مو ـ وزن ـ ميزان لذت بردن از تماشاي تلويزيون ـ كيفيت محصولات ـ انواع اتومبيل ـ ميزان مصرف بنزين ـ تعداد فرزندان ـ  «

1 (2 - 1    2 (4 - 1  

3 (2 - 2    4 (4 - 2  

y، سهمي  mبه ازاي كدام مقدار  - 56 mx mx  2 m) هاست؟ xهمواره بالاي محور  1 ) 0   

1 (m  4     2 (m 0 4   

3 (m 4     4 (m 4  

  

قهيدق 35  )1( رياضي
  / ها ها و نامعادله معادله

 / شمارش، بدون شمردن / تابع
  آمار و احتمال

از ابتداي تعيين علامت  4فصل 
  اي درجة دوم  چندجمله

  7تا پايان فصل 
  170تا  86هاي  صفحه

خواني  هاي سال آينده را پيش درسآموزاني كه در فصل تابستان تعدادي از  در تحقيقات علمي و پژوهشي اين موضوع ثابت شده كه دانش
 .اند هاي خود دارند كه صرفاً نگاه به گذشته را خوانده كلاسي بهتري نسبت به هم  ترازي بهتر و رتبه  وضعيت علمي و نمرهكنند  مي
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,با ارقام  - 57 , , , ,0 1 2 3 4   توان نوشت؟ ميارقام و بدون تكرار  3000از  تر كوچك رقمي چهار عددچند  5

1 (360    2 (160  

3 (120    4 (240  

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 58

yتابع  ةدامن) 1 x2 1  برابر و برد آن    , 1 است.  

yتابع  ةدامن) 2 x   برابر 2 و برد آن    ,   .است 2

fتابع  ةدامن) 3 (x) x 1
  .است و برد آن نيز  برابر  3

fاگر ) 4 (x) x x 2 باشد، f ( )f ( )  21   .است 2

باشند، اول  در هر دو تاس، شده باشد كه اعداد رو يپيشامد Bباشد و  7تر از  شده بزرگ باشد كه مجموع اعداد رو يپيشامد Aاگر . اندازيم دو تاس را با هم مي - 59

A)آنگاه پيشامد  B) چند عضو دارد؟  

1 (9    2 (12  

3 (18    4 (15  

  كه دو عدد رو شده هر دو با هم زوج نباشند، كدام است؟ احتمال آن. ريزيم دو تاس را با هم مي - 60

1 (2
4     2 (13

16   

3 (3
4     4 (7

8   

  كنار هم باشند؟ nو  m ، oتوان ساخت كه حروف  ميحرفي  7 ة، چند كلم monsterبا حروف كلمة  - 61

1 (120    2 (!7
3   

3 (!6 2     4 (720  

كه دقيقاً دو مهرة همرنگ  مهره به تصادف خارج كنيم، احتمال آن 4اگر از اين جعبه . وجود دارد سبزمهرة  3مهرة قرمز و  3مهرة آبي و  4اي  در جعبه - 62

  خارج شود، چقدر است؟

1 (25/0    2 (4/0  

3 (6/0    4 (65/0  

,ارقام با  - 63 , , , ,0 1 2 3 4   توان نوشت؟ ارقام ميتكرار بدون  4500تر از  و كم رقمي زوج چند عدد چهار 5

1 (97    2 (255  

3 (72    4 (114  
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C(nاگر  - 64 , ) P(n , )2 3 5 C(nباشد،  2 , n) كدام است؟ 2( ) 3   

1 (136    2 (272  

3 (120    4 (240  

اگر اين . تنيس روي ميز انتخاب كنيم ةآموز يازدهم رياضي، يك تيم دو نفر دانش 2آموز دهم تجربي و  دانش 4آموز دهم رياضي،  دانش 3ين بخواهيم از  مي - 65

  هاست؟ پايه بودن آن تيم انتخابي چند برابر احتمال هماعضاي رشته بودن  عمل را تصادفي انجام دهيم، احتمال هم

1 (8
11    2 (10

21   

3 (1
2     4 (2  

x ةجواب نامعادل ةمجموع - 66 x  1 2 1 1
2 3   كدام است؟ 3

1 (x7 3        2 (x  3  ياx  7   

3 (x 3  ياx 7     4 (x 3 7   

قدر  چه ،كدام از اين دو برادر ابتدا يا انتهاي رديف قرار نگيرند احتمال آن كه هيچ. گيرند رند به تصادف در يك رديف قرار ميدبراها با هم  آن از دو نفر نفر كه 8 - 67

  ؟است

1 (51
54     2 (29

56   

3 (5
28     4 (15

28   

xبا فرض  - 68 xf (x) f ( )  
221 f، مقدار 3 (   كدام است؟ 3(

1 (7     2 (6   

3 (/6 5     4 (/7 5   

  احتمال زوج بودن اين عدد چقدر است؟. سازيم ميرقمي بدون تكرار ارقام  3، يك عدد 5تا  1با اعداد  - 69

1 (2
5    2 (1

2  

3 (3
7    4 (1

3  

  توانيم بسازيم؟ ، چند مثلث مي ABCشده روي اضلاع مثلث  با اتصال نقاط مشخص - 70

1 (36      

2 (114  

3 (99      

4 (129  
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  ؟است نادرستكدام گزينه  - 71

  .صفحه واقع است آن اگر دو نقطه از خطي درون يك صفحه باشد، خط بر) 1

  .گذرد تنها يك خط مي ،از هر دو نقطة متمايز در فضا) 2

  .گذرد از هر دو خط موازي در فضا، تنها يك صفحه مي) 3

  .توان رسم كرد از يك نقطة غير واقع بر يك صفحه، تنها يك خط موازي با آن صفحه مي) 4

  است؟ نادرستيك از موارد زير  كدام - 72

    .دو خط عمود بر يك صفحه در فضا، موازي يكديگرند) 1

  .دو خط موازي با يك خط در فضا، موازي يكديگرند) 2

    .يكديگرنددر فضا، موازي خط دو صفحة عمود بر يك ) 3

  .دو خط عمود بر يك خط در فضا موازي يكديگرند) 4

يك از موارد زير  كدام Pشكل حاصل با صفحة  حاصل از برخورد سطح مقطع. دهيم اش دوران مي هاي قائمه الزاويه را حول يكي از ضلع يك مثلث قائم - 73

  باشد؟ تواند نمي

  سهمي) 2    بيضي) 1

  مستطيل) 4    دايره) 3

  كدام است؟ ABCمثلث مساحت  ،باشد 12قسمت رنگي دو  هاي مساحتمجموع اگر . اند طبق شكل رسم شده ABCدر مثلث  CNو  AMدو ميانة  - 74

1 (36      

2 (24  

3 (30      

4 (18  

نسبت . قطع كند Eرا در  DCو قاعدة  Fرا در  ABايم تا امتداد قاعدة  رسم كرده ADموازي ساق  ، خطي BCساق از وسط  ABCDدر ذوزنقة  - 75

  به مساحت ذوزنقه كدام است؟ AFEDمساحت چهارضلعي 

1 (1    2 (3
2   

3 (4
5     4 (6

5   

قهيدق 15 )1( هندسه
  تجسم فضايي/  ها چندضلعي

  4و فصل  3فصل 
  96تا  53هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را  10گذاري چند از  ، هدف)1(هندسه هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  :بنويسيد
  بدهيد؟توانيد پاسخ صحيح  سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
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دو كره كدام  حاصل از برخورد مقطعمتر باشد، مساحت  سانتي 5اگر فاصلة مركزهاي دو كره . اند متر يكديگر را قطع كرده سانتي 4و  3هاي  دو كره با شعاع - 76

  است؟

1 (1/44     2 (2/56   

3 (5/76     4 (6/25   

  ؟شود   حداقل و حداكثر چند مكعب از شكل زير برداريم تا نماي بالا به صورت   - 77

1 (13  - 24  

2 (13  - 26  

3 (12  - 24  

4 (12  - 26  

  ؟استكدام جهت از همان ) 2( ةنماي ساز. در مقابل آن رسم شده است) 1( ةنمايي از ساز - 78

1(  2(  

3(  4(  

  

  

)چقدر است؟  dزير حول محور  ةالزاوي حجم شكل حاصل از دوران مثلث قائم - 79 )  3   

1 (640  

2 (1920  

3 (3520  

4 (5680  

كند،  اي كه عمود بر ارتفاع، آن را قطع مي صفحهآن با گذرد با مساحت سطح مقطع  اي كه از محور آن مي مساحت سطح مقطع يك استوانة قائم با صفحه - 80
  به مساحت كل استوانه كدام است؟ جانبينسبت مساحت . برابر است

1 (
 1     2 (

 2  

3 (
4     4 (


2

 
  

 .فصل تابستان، فصل بازيابي مجدد اطلاعات درسي و آمادگي براي يادگيري مطالب درسي جديد است            
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دما صورت  ………چگالي شاره و با  ………بر اثر ، به ترتيب شارهدر  پديدة همرفتدهيم،  كه از زير ظرف به آن گرما مي شارهدر ظرفي فلزي حاوي  - 81

  .گيرد مي

  افزايش ـ افزايش) 2    كاهش ـ كاهش) 1

  كاهش ـ افزايش) 4    افزايش ـ كاهش) 3

  است؟ نادرستها  كدام گزينه در مورد يخچال - 82

  .دهد ميدمابالا  يگيرد و به منبع مي دماپايينبا استفاده از كار، گرما را از منبعي ) 1

  .ضريب عملكرد يخچال يكا ندارد) 2

  .است هرچه اختلاف دما بين دو منبع دمابالا و دماپايين بيشتر باشد، ضريب عملكرد يخچال كارنو بزرگتر) 3

  .شود تر به جسم با دماي بالاتر منتقل نمي خودي از جسم با دماي پايين به گرما به طور خود) 4

  است؟ نادرستچه تعداد از موارد زير  - 83

  .كند هاي گرمايي با تركيب چند فرايند ترموديناميكي، دستگاه مقداري گرما از محيط دريافت و بخشي از آن را به كار روي محيط تبديل مي در ماشين) الف

  .اي آرماني موسوم به چرخة اتو رسيد توان به چرخه ها در چرخة ماشين بخار مي سازي با برخي ساده) ب

  .گويند اند كه به آنها ضربه مي بنزيني چهار فرايند همراه با حركت پيستونسوز  دروندر چرخة ماشين ) پ

  .درصد است 40تا  30سوز بخار  هاي برون بازده ماشيندرصد و  30تا  20سوز بنزيني در حدود  هاي درون بازده واقعي ماشين) ت

1 (1    2 (2  

3 (3    4 (4  

  است؟ نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام - 84

  .شود اگر قانون دوم ترموديناميك به بيان ماشين گرمايي نقض شود، قانون دوم ترموديناميك به بيان يخچالي نيز نقض مي) 1

  .را به كار تبديل كند بپيمايد كه در طي آن مقداري گرما را از منبع دمابالا جذب و تمام آناي را  ممكن نيست دستگاه چرخه) 2

  .شوند ي، تمام گرماي گرفته از منبع دمابالا به كار تبديل شود، قانون اول و دوم ترموديناميك نقض ميياگر در چرخة يك ماشين گرما) 3

  .دنشو نقض ميالزاماً ترموديناميك قوانين  كه   توان گفت نمي از به كار تبديل شود،اگر در يك فرايند، تمام گرماي دريافتي توسط گ) 4

dلوله كه قطر آن  يشده و از انتها dاي به قطر  وارد لوله vآب با تندي و يكنواخت اي  جريان لايه - 85
در اين صورت، تندي خروج آب از . شود خارج مي ،است 4

  است؟ vلوله چند برابر 

1 (3    2 (4  

3 (9    4 (16  

قهيدق 30  )1( فيزيك
دما /هاي فيزيكي مواد  ويژگي

  ترموديناميك/ و گرما
از ابتداي شاره در حركت  3فصل 

و  4تا پايان و فصل  و اصل برنولي
  5فصل 

  173تا  82هاي  صفحه

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  
خود را  10گذاري چند از  ، هدف)1(فيزيك هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

:بنويسيد  
بدهيد؟توانيد پاسخ صحيح  سؤال به چند سؤال مي 10از هر   

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از   
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف  

آزمون قبل10چند از براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف 
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چند  هسازندة ورقفلز در اين صورت، ضريب انبساط طولي . يابد درصد افزايش مي 1درجة سلسيوس افزايش يابد مساحت آن  100ك ورقة فلزي ياگر دماي  - 86

  است؟ SIواحد 

1 (510     2 (410   

3 ( 45 10     4 ( 55 10   

اگر اين . با هم برابر است Cو  Aهاي  همچنين ظرفيت گرمايي جسم. درجة سلسيوس است 32و  15، 18ترتيب برابر  به Cو  A  ،Bاولية سه جسم  يدما - 87

20°سه جسم را در تماس با هم قرار دهيم، پس از تعادل گرمايي، دماي آنها برابر  C ظرفيت گرمايي جسم . شود ميC  چند برابر ظرفيت گرمايي جسمB  

   ).افتد تغيير حالت اتفاق نميدر حين تبادل گرما اتلاف گرما ناچيز است و ( است؟

1 (2    2 (5
14   

3 (1
2     4 (14

5   

برابر شده باشد،  2/1اين فرايند، فشار گاز  پاياناگر در . )برحسب درجة سلسيوس( يابد درصد افزايش مي 50حجم، دماي گازي رقيق  طي يك فرايند هم - 88

  دماي اولية گاز چند درجة سلسيوس بوده است؟

1 (42    2 (25/68  

3 (78    4 (182  

چند  h، ه باشدبرابر شد 4رسد،  حباب وقتي به سطح آب مي حجماگر . كند از سطح آب يك درياچه قرار دارد و حباب هوايي ايجاد مي hغواصي در عمق  - 89

Ng ،در نظر بگيريد برابرجاي آن  دماي آب درياچه را در همه(متر است؟  kg10 ، g
cm

  31JA فشار هواي محيط و P kPa100 است.(   

1 (30    2 (40  

3 (50    4 (60  

) آن مقدار  وباشد  ………بايد ) گرماي داده شده به گاز( Qفشار گاز كامل،  در فرايند انبساط هم - 90 | Q |مقداراز  ……… همواره  (| W |) W،  كار

  )از راست به چپ ترتيب به( .است)گاز رويانجام شده 

  مثبت ـ بزرگتر) 2    مثبت ـ كوچكتر) 1

 منفي ـ بزرگتر) 4    منفي ـ كوچكتر) 3

 .ي راهبردي شامل دو قسمت نگاه به آينده و نگاه به گذشته است شود و مانند برنامه ي تابستان محسوب مي بندي دوره كتاب جمع ،كتاب تابستان  
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يم دماي هخواباگر . دهيم ميافزايش  T ةحجم به انداز ژول گرما طي يك فرايند هم 1800اتمي را با دادن  از يك گاز آرماني تك مقدار معينيدماي  - 91

P ؟نياز استچند ژول گرما  ،ين مقدار افزايش دهيمهم ،فشار گاز را طي يك فرايند هم اينهمين مقدار از  V(C R , C R) 5 3
2 2   

1 (3000    2 (1080  

3 (750    4 (2000  

  .است ……… گرما گاز وبوده  ………روي گاز در اين فرايند، به ترتيب كار انجام شده . است زيردماي گاز كاملي مطابق شكل  فرايند هم - 92

  مثبت ـ داده) 1

  مثبت ـ گرفته) 2

  منفي ـ گرفته) 3

  منفي ـ داده) 4

كار انجام شده توسط گاز روي محيط . دهد اتمي نشان مي درروي يك گاز آرماني دو بي انبساط دما و را براي دو فرايند انبساط هم P-Vشكل زير، نمودار - 93

VCدررو چند ژول است؟  در فرايند بي R) 5
2 ،atm Pa 51 )و  10 L m 3 31 10   

1 (2000  

2 (2000  

3 (1200  

4 (1200  

 900و  1800،  600، 300به ترتيب برابر با  Dو  A  ،B  ،Cاگر دماي گاز در نقاط . كند به شكل زير طي ميرا اي  اتمي، چرخه يك مول گاز كامل تك - 94

J(Rكلوين باشد، كار انجام شده توسط گاز در اين چرخه چند كيلوژول است؟  )mol.K 8   

1 (8/4  

2 (4/8   

3 (0/6   

4 (6/0  

باشد، تغيير  J900برابر  bcاگر تغيير انرژي دروني گاز در فرايند . اتمي مطابق شكل داده شده است براي مقدار معيني از يك گاز كامل تك P-Vنمودار  - 95

VCچند ژول است؟  acانرژي دروني گاز در فرايند  R) 3
2 ،atm Pa 51 )و  10 L m 3 31 10   

1 (1200  

2 (1200   

3 (600  

4 (600   
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 است؟كدام گرمايي بازده اين ماشين در اين صورت، . پيمايد مطابق شكل زير ميرا اي  اتمي در يك ماشين گرمايي، چرخه مقداري گاز كامل تك - 96

VC R) 3
2 ،PC R 5

J(Rو  2 mol.K 8   

1 (2
93      

2 (2
13  

3 (4
23      

4 (4
13  

كدام ماشين قابل . كنند، در زير آورده شده است كار مي K400و  K300بين دو دماي  كدامهر كه  Cو  A  ،Bهاي گرمايي فرضي  اطلاعات ماشين - 97

  ساخت است؟

1 (A  2 (B 

3 (C  4 (A  وC 

در يك دقيقه، با گرماي  درصد باشد و 40اگر بازده اين ماشين گرمايي . كند دريافت ميدمابالا گرما از منبع  kJ14يك ماشين گرمايي در هر چرخه  - 98

اين ماشين گرمايي در هر ثانيه چند مرتبه اين چرخه را  ، تبديل كرد C00طور كامل به آب با دماي را بهC00با دماي يخ  kg3 ماشين بتواناين اتلافي 

Fكند؟  طي مي
kJ(L )kg 336   

1 (1    2 (2  

3 (60    4 (120  

بـدون تغييـر حالـت    را  آب kg1دماي خچال، ياين  كشد تا چند ثانيه طول مي. است 2 برابر ت و ضريب عملكرد آناو 210يك يخچال برابر توان موتور  - 99

J(cكاهش دهد؟  C°5فيزيكي )kg. C 4200 °JA  

1 (1    2 (5  

3 (10    4 (50  

مقدار HQاگر. شود درصد تأمين مي 25، توسط يك ماشين گرمايي با بازدة 5يك يخچال با ضريب عملكرد  شكل زير، كار مورد نياز براي عملكرد مطابق - 100

Hكند، مقدار گرمايي باشد كه ماشين گرمايي از منبع دما بالا دريافت ميHQدهد و  گرمايي باشد كه يخچال به محيط بيرون مي

H

Q
Q


   كدام است؟ 

1 (5
4   

2 (5
3   

3 (3
2   

4 (1  

L H

L H

L H

A : W J , Q J , Q J

B : W J , Q J , Q J

C : W J , Q J , Q J

    

    

    

40 1800 2000
400 200 600
40 360 400
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  است؟ شده بيانمفهوم ردپاي آب در كدام گزينه به درستي  - 101

  .هاي مختلف شكل توزيع منابع آب در محيط) 2  .هاي مختلف ميزان تأثير آب بر اكوسيستم) 1

  .آنهاكاهش و از منابع آب هر فرد ميزان برداشت ) 4  .هاي شديد عوارض ناشي از سيل و بارش) 3

  ؟شود هاي زير منجر به تشكيل محلول مي چه تعداد از مخلوط - 102

  » استون و آب ، هگزان و آب ، يد و هگزان «

   3) 2   صفر) 1

3 (1   4 (2  

  كدام گزينه درست است؟ - 103

  .است هاي زيستي گوناگون يك محلول آبي محتوي مولكول در بدن، برقراري جريان الكتريكيو براي ايجاد مناسب محيط شيميايي ) 1

  .هر فرد بالغ به يون سديم دو برابر يون پتاسيم است بدن ةنياز روزان) 2

  .شود ندرت احساس مي تر مواد غذايي حاوي يون پتاسيم است، كمبود آن به از آنجا كه بيش) 3

  .شود ميمنجر به مرگ  موارد شديددر گاهي هاي عصبي و  هاي كلسيم مانع از انتقال پيام اختلال در حركت يون) 4

  هاي زير صحيح هستند؟ يك از عبارت كدام - 104

مولكول حاصل از فرايند هابر ساختار لوويس در موجود پيوندي هاي  الكترونبا تعداد  O3 ساختار لوويس پيوندي موجود درهاي  الكترونتعداد ) الف

  .يكسان است

  .داردرا  خورشيد نقش محافظتي در برابر پرتوهاي پرانرژي فرابنفش شود و استراتوسفر يافت مي ةاوزون، تنها در لاي) ب

  .يافت درجه كاهش مي 18زمين  ةميانگين دماي كر ،وجود نداشت هواكرهاگر ) پ

  .شود آن به وسيله زمين جذب مي اي از شود و بخش عمده هواكره جذب مي هبخش كوچكي از پرتوهاي خورشيدي به وسيل) ت

  .كند همان شهر را آلوده مي يهواتنها ماند و  در آنجا مي ،شود ه وارد هواكره ميك ياكسيد كربن دي) ث

  الف ـ ت) 2    ب ـ پ ـ ت) 1

  تـ  ب - الف) 4    ـ ث پ) 3

  است؟ نادرستبا توجه به شكل مقابل كدام گزينه  - 105

  .دهد معكوس را نشان مي مزفرايند اس) 1

  .شود آب دريا استفاده مي توليد آب شيرين ازاز آن براي ) 2

  .شود تر مي تراوا رقيق ي غشاي نيمهبا گذشت زمان، محلول بالا) 3

  .كنند تراوا عبور مي هاي آب از غشاي نيمه مولكول) 4

قهيدق 25  )1( شيمي
  / ردپاي گازها در زندگي
  آب، آهنگ زندگي

از ابتداي چه بر سر هواكره  2فصل 
   3آوريم؟ تا پايان فصل و فصل  مي

  133تا  68هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را  10گذاري چند از  هدف  ،)1(شيمي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  :بنويسيد
  بدهيد؟توانيد پاسخ صحيح  سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
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    20: ةصفح  دهم رياضيي اختصاص  98 ارديبهشت 20آزمون  -  )7(پروژه 

  است؟ نادرستكدام مورد يا موارد نوشته شده براي فرايند گذرندگي در جدول زير،  - 106

  ………هاي  از روزنه  ………به محيط   ………از محيط  هاي آب نوع مهاجرت مولكول

A خود به خود   رقيق B   غليظ C   ديوارة مولكولي D  
1( A    2 (B , C  

3 (D    4 (A , D  

  هاي زير، نابرابر است؟ كدام دو تركيب يوني نوشته شده در گزينه) تفكيك يوني(در معادلة انحلال  حاصلهاي  شمار يون - 107

  فلوئوريد و روي يديد (II)آهن ) 2    سديم سولفيد و كلسيم كلريد) 1

  كلريد و ليتيم يديد (I)مس ) 4    سولفيد آلومينيوم نقره فلوئوريد و) 3

  چه تعداد از موارد زير درست است؟ - 108

  .شود ها استفاده مي گرفتن شكستگي چگ براياز كلسيم سولفات ) الف

  .مصرف نيازي به كلرزني ندارداز  آب تصفيه شده به روش تقطير، پيش) ب

  .شود قرار دهيم، متورم مي شور را درون آب هنگامي كه خيار) پ

  .گوجه فرنگي است ردپاي آب براي توليد يك كيلوگرم چرم بيشتر از ردپاي آب براي توليد يك كيلوگرم) ت

1 (4    2 (3  

3 (2    4 (1  

g6بر اثر تجزيه كامل . شود اكسيد و اكسيژن تبديل مي نيتروژن پنتا اكسيد بر اثر تجزيه به گازهاي نيتروژن دي گاز دي - 109  ،نيتروژن پنتا اكسيد ديگاز  48/

N)شود؟  توليد مي STPچند ليتر گاز اكسيژن در شرايط  , O : g.mol )  114 16   

1 (672/0    2 (72/6  

3 (36/3    4 (336/0  

Cl) يدغلظت يون كلر - 110 ) gليتر از اين نمونة آب دريا با چگالي  410در . است ppm80 برابر با در يك نمونة آب دريا 
mL1/25 يدچند گرم يون كلر 

  وجود دارد؟

1 (80    2 (800  

3 (100    4 (1000 

 .در ابتداي تابستان باشد خودتان  وضعيت ازهدف نهايي شما در تابستان بايد جلوتر بودن   
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محلول سير شده  g900، با سرد كردن زيربا توجه به نمودار  - 111

KClO)پتاسيم كلرات و  C32°تا  C94°از دماي  3(

مانده  محلول باقي جرممواد،  شده تشكيلهاي  رسوبجداسازي 

  چند گرم خواهد بود؟برابر با به تقريب 

1 (500    

2 (550    

3 (600    

4 (660  

  است؟ نادرستكدام مطلب  - 112

H ، از HFقدرت پيوند هيدروژني در ) 1 O2 و NH3 تر است بيش.  

  .است تر كم NH3جوش ةاز نقط AsH3 جوش ةنقط) 2

H جوش سه تركيب ةترتيب نقط) 3 O2، HF و NH3 به صورت H O HF NH 2   .است 3

SnH ، به صورت14 دار گروه هاي هيدروژن جوش در تركيب ةترتيب نقط) 4 SiH GeH CH  4 4 4   .است 4

  قرار بگيرد؟  تواند نميكدام دو مورد  xبا توجه به نمودار مقابل، به جاي  - 113

  افزايش فشار - ب  افزايش دما - الف

  كاهش فشار - ت  كاهش دما - پ

  ، ت پ) 2    ، بالف  )1

 ، پ ب) 4    ، ت الف  )3

ترتيب از راست به چپ  در كدام گزينه به. صورت ناقص نوشته شده است به) سنگ و گاز طبيعي زغالبنزين، هيدروژن، (در جدول زير ويژگي چند سوخت  - 114

  درستي نوشته شده است؟ به) ها(جاي موارد آ، ب و پ، نام سوخت به
  

  سنگ زغال –بنزين و گاز طبيعي  –هيدروژن ) 1

  سنگ زغال –هيدروژن  –بنزين و گاز طبيعي ) 2

    هيدروژن –سنگ  زغال –بنزين و گاز طبيعي ) 3

  بنزين و گاز طبيعي –سنگ  زغال –هيدروژن ) 4

 .پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد )گواه(هاي شاهد  سؤال

  پ  ب  آ  نام سوخت
  گرماي آزاد شده

  )به ازاي يك گرم(
  

 ترين گرماي  بيش
  آزاد شده

  

H  هاي سوختن فراورده O2 ،CO  وCO2      
  ترين سوخت ارزان      )به ازاي يك گرم(قيمت 
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    اند؟ بيان شده اشتباهبه روش هابر است، چه تعداد از موارد معرفي شده به در صنعت آمونياك توليد باتوجه به شكل زير كه مربوط به فرايند  - 115

: Aآهني ةورق: D, atm : C , K : B ,450 :گرم كردن مخلوط واكنش  723 E, شكل گازي  

1 (1  

2 (2  

3 (3  

4 (4  

 ؟ اند ناقطبيكدام دو مولكول  - 116

1( CO2  وSO2   2( BCl3  وSO3 

3( NF3  وPCl3   4( SF2  وSiF4  
   دهد؟  هاي سديم و كلريد نتوانند بگذرند، با گذشت زمان چه رخ مي اگر از اين غشا يون ،رو روبهبا توجه به شكل  - 117

  . روند هاي آب از بازوي سمت چپ به بازوي سمت راست مي تعدادي از مولكول) 1

  . يابد ها در بازوي سمت چپ افزايش مي غلظت يون) 2

  روند و سطح آب  هاي آب از بازوي سمت راست به بازوي سمت چپ مي تعدادي از مولكول) 3

  .رود چپ بالاتر ميسمت  در بازوي     

  . ماند جا شده و همواره سطح آب در دو بازو برابر مي هاي آب در هردو جهت جابه مولكول) 4

اين نمونه را به سه بخش جداگانه تقسيم كرده و هر بخش را . هاي آلي فرار است ها و تركيب سمي، ميكروب فلزهاياي حاوي  اي از آب تصفيه نشده نمونه - 118

شده  هاي تصفيه اين نمونه تمامي ها همچنان در يك از آلاينده كدام و نماييم ن تصفيه ميباسمز معكوس و صافي كرهاي تقطير،  ترتيب توسط يكي از روش به
  باقي مانده است؟

  هاي آلي فرار تركيبو ها  ميكروب) 2    سمي فلزهاي) 1
  هاي آلي فرار تركيب) 4    ها ميكروب) 3

 باشند؟ اسمز مي پديدةچه تعداد از موارد زير ناشي از  - 119

  ) زرد شدن برگ درختان –ها  خشك شدن ميوه –هاي خشك در آب  متورم شدن ميوه –چروكيده بودن خيار شور (

1 (1    2 (2  
3 (3    4 (4  

  اين تركيب صحيح است؟ ةچند مورد دربار ،رو روبهشكل  با توجه به - 120

  .شود ل هگزان حل ميلااين ماده به خوبي در ح) آ

  . شود دو قطبي، اين ماده در آب حل مي –يون  ةبا ايجاد جاذب) ب

1 برابر با در اين تركيب نسبت تعداد آنيون به كاتيون) پ
  . باشد مي 2

  .دهد در اختيار گياه قرار مينيتروژن و گوگرد را  عنصرهايمربوط به يكي از اجزاي سازنده كودهاي شيميايي است كه ) ت

1 (1    2 (2    

3( 3    4 (4  

تراوا غشاي نيمه

آمونيوم نيترات
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.ها دقت كنيد سؤال ة هاي زير، به شمار گويي به سؤال گرامي؛ لطفاًً در هنگام پاسخ آموزان نشدا  

  
  
  

   انـي پشتيبـتلفنتمـاس                
   با شما تماس تلفني گرفته است؟تاكنون  از آزمون گذشتهآيا پشتيبان شما  -288
  .تماس تلفني نگرفتندخير، ايشان ) 1
  .تماس تلفني گرفتندبله، ايشان ) 2
   .بود در حد خوب و كافيمحتوا  از لحاظو) دقيقه 5در حد (بله، تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني) 3
  . بود در حد عاليمحتوا  از لحاظو) دقيقه 5بيش از (تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني ،بله) 4

  ي؟ـچه زمان:تماس تلفني
  با شما تماس گرفت؟  يـچه زمان پشتيبان -289
 )تماس توافق كرده بوديم ساعتقبلا در مورد روز و (طبق توافق قبليدر زمان مناسب ) 1
 )البته قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق نكرده بوديم(تماس گرفت زمان مناسبدر ) 2
 .تماس گرفت) روز قبل از آزمون(پنج شنبهدر روز ) 3
 .گرفت تماسروز يا ساعت نامناسب در ) 4

  چند دقيقه؟:تلفنيتماس 
  ؟با شما تماس تلفني داشت چند دقيقهپشتيبان شما  -290
  دقيقه   10بيش از ) 4       دقيقه          10تا   5بين ) 3دقيقه         5دقيقه تا   3) 2    يك دقيقه تا سه دقيقه           ) 1

  تماس پشتيبان با اوليـا      
   شما تماس تلفني داشته است؟ يبا اوليا تا كنون ماه گذشته طي يكآيا پشتيبان شما  -291
                .بله،يك تماس تلفني مستقل با ايشان داشته است) 1
  .وگو كرد با والدينم نيز سخن گفت بله،هنگامي كه با من گفت) 2
                           .دانم،شايد تماس گرفته باشد نمي) 3
  .من تماس نگرفته است ياولياايشان هنوز با ،خير) 4

  ريزي  بررسي دفتر برنامه
  دفتر برنامه ريزي شما را بررسي كرده است؟  تا كنون طي يك ماه گذشتهآيا پشتيبان شما  -292
 .ام را بررسي كرد ريزي پشتيبان من دفتر برنامه) 2.      ام را با دقت بررسي كرد ريزي پشتيبان من دفتر برنامه) 1

  . ريزي ندارم من دفتر برنامه) 4.                ام را بررسي نكرد ريزي تر برنامهپشتيبان من دف) 3
  كلاس رفع اشكال      

  آيا در كلاس رفع اشكال پشتيبان شركت مي كنيد؟ -293
 .                  شركت خواهم كرد پشتيبان خودمبله، امروز در كلاس رفع اشكال ) 1
  )زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم(شركت خواهم كرد پشتيبان ديگربله، در كلاس ) 2
  .پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار مي كند اما من امروز شركت نمي كنم)  3
  .پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار نمي كند) 4

  شـروع به موقع     
   شود؟ شروع مي به موقـعي شما  آيا آزمون در حوزه -294
    .شود موقع و دقيقاً سروقت آغاز ميبله، هر دو مورد به ) 1
  .شود گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي پاسخ) 2
    .شود هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال پاسخ) 3
  .نظمي وجود دارد در هر دو مورد بي) 4

  متأخـرين     
  شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش -295
  .داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند) و حتي گاهي اوقات پس از آن(تا زمان شروع آزمون خير، متأسفانه ) 1
  شود اما نه به طور كامل اين موضوع تا حدودي رعايت مي) 2
  .شود جاد ميشوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه اي شوند و بعداً وارد حوزه مي بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي) 3
  .شود نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي) 4

  مراقبـان    
  كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296
  ضعيف) 4     متوسط) 3خوب                 ) 2     خيلي خوب) 1

  ترك حوزه –پايان آزمون      
  شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  آيا در حوزه -297
    .شود ي ترك حوزه داده مي بله، قبل از پايان آزمون اجازه) 1
    گاهي اوقات) 2
      به ندرت) 3
  گاه خير، هيچ) 4

  امروز  ارزيابي آزمـون     
  كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزطور كلي به  -298
 ضعيف) 4     متوسط) 3       خوب            ) 2   خيلي خوب) 1

 پشتيبــان
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 )افسانه احمدي(     - 1

 مريخ سيارة : ـ بهرام ، دودمان، خاندانطايفه: دوده

  )فارسيكتاب ي  نامه واژه واژه،(

---------------------------------------------- 

 )پور خان سپهر حسن(     - 2

 .به همين شكل درست است» مهيب«املاي 

  )فارسيكتاب ي  نامه واژه املا ،(   

----------------------------------------------  

 )پور خان سپهر حسن(     - 3

  آندره ژيد: »هاي تازه هاي زميني و مائده ائدهم«

  كاشفي  حسين واعظ: »اخلاق محسني«

 فخرالدين علي صفي : » الطوّايف لطايف«

  )فارسيكتاب  143و  131، 119هاي  تاريخ ادبيات، صفحه( 

---------------------------------------------- 

 )پور خان سپهر حسن(     - 4

  . است» بردارد«مفعول فعل » برقع«ي  واژه» 3«ي  در بيت گزينه

  )فارسي كتاب 85ي  هاي ادبي و زباني، صفحه دانش(  

---------------------------------------------- 

 )آگيتا محمدزاده(     - 5

 . خباري استشده در ابيات، هر دو مضارع ا مشخّص» نبود«و » سزد«هاي  فعل

  )فارسيكتاب  111و  100هاي  صفحه هاي ادبي و زباني، دانش(  

 )آگيتا محمدزاده(     - 6

ي  در گزينـه » شـد «، »2«ي  در گزينه» دهند مي«، »1«ي  در گزينه» افكنم«

هاي غيرساده  در جمله  ي پايه هاي جمله فعل» 4«ي  در گزينه» گيرد«و » 3«

  .افعال مضارع اخباري ماضي ساده است و ديگر» شد«است كه 

  )فارسيكتاب  81ي  صفحه هاي ادبي و زباني، دانش(  

---------------------------------------------- 

 )آگيتا محمدزاده(     - 7

مصراعي از سنايي است كه شـاعر بـا لفـظ    » آراي پرور برون اي درون«عبارت 

  . كند در ابيات از او ياد مي» ي شاعران خواجه«

  )فارسيكتاب  129ي  صفحه ي ادبي،ها آرايه(  

---------------------------------------------- 

 )حميد اصفهاني(     - 8

  :بررسي ساير ابيات. جناس تام ندارد» 4«ي  بيت گزينه

از «. جنـاس دارد » ابتـدا «و » عضوي از بـدن «در معاني » سر«: »1«ي  گزينه

  .»آغاز كردن«كنايه است از » سر گرفتن

  از پرده«. جناس دارد» رها كرد«و » جنّت«در معاني » بهشت«: »2«ي  گزينه

  . نيز معني كنايي دارند» از دست بهشتن«و » در افتادن به

. جنـاس دارد » مـو  جعـد «و » نـام كشـور  «در معـاني  » چين«: »3«ي  گزينه

  . نيز معناي كنايي دارد» شكستن شانه«

  )رسيفاكتاب  118و  117هاي  صفحه هاي ادبي، آرايه(   

---------------------------------------------- 

 )حميد اصفهاني(     - 9

ي  انـدازه  گويد متاع معرفت خداونـد حتـّي بـه    شاعر مي» 2«ي در بيت گزينه

  . در بازار نيست  ذره نيم

  )فارسيكتاب  145ي  صفحه مفهوم،(   

---------------------------------------------- 

 )يحميد اصفهان(     -10

گوينـد هرچـه از دوسـت رسـد      ي ابيـات مـي   ، همـه »1«ي  جز بيت گزينـه  به

  .نيكوست، چه زهر باشد و چه شربت ناب، چه درد باشد چه مرهم

  )فارسيكتاب  145ي  صفحهمشابه مفهوم، (  

)1( و نگارشفارسي
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  )مريم آقاياري(   -11

»جا در اين(سرودند : »أنشَد /(»ـكثيرٌ م  بسـياري از  : »الإيـرانيينَ عراء ن الشُّ
 ـمزوجةً بِأبياتاً م«/ عران ايرانيشا ةِ  ةِالعربيابيـاتي آميختـه بـه    : »و الفارسـي

  .ها را ملمع ناميدند آن: »سموها بالملمع«/ عربي و فارسي
 )90، صفحة  ترجمه، درس( 

----------------------------------------------  
  )زاده عليرضا قلي(   -12

»ـ«/ استموخ: »طلبت  ـم  أن «/ از كارمنـد مخـابرات  : »صـالات ف الإتّن موظّ
فيهـا   لأنَّ«/ كارت شـارژ : »حنبطاقة الشَّ«/ كه برايم عوض كند: »يبدل لي

  .چون كه در آن اشكالي وجود داشت :»اشكالاً
  هاي ديگر  تشريح گزينه

بايد مفرد ترجمـه  » ايراداتي«. نادرست است» مخابراتادارة «: »2«گزينة 
  .شد مي

ترجمـه شـده كـه     اسمبه صورت  »طلبت«زينه فعل در اين گ: »3«گزينة 
نه  است، »كارت شارژ«به معناي » حنالشَّ بطاقة«چنين  هم. نادرست است

  .»كارت سيم«
ترجمـه كـرده    »كارت سيم«را » حنالشَّ بطاقة«گزينه در اين : »4«گزينة 

  .است كه نادرست است
 )96، صفحة 8 ترجمه، درس( 

----------------------------------------------  
  )درويشعلي ابراهيمي(   -13

/ شـود  يل ميكتش: »تشكلُّت«/ جمله بر دو نوع است: »ينِي نوععلَ الجملةُ«
  متشكلّ شونده، تشكيل: »متشكّلة«

 )51، صفحة 5 ترجمه، درس(

----------------------------------------------  
  )درويشعلي ابراهيمي(   -14

بـا  هايشـان   آموزاني كه در مطالعة درس انشد« :»3«صحيح گزينة ترجمة 
  »!اند گيرند موفق دقت، سبقت مي

  هاي ديگر تشريح گزينه
  نزديك شدن  :»اقتراب«/ هشدار :»يرتحذ«: »1«گزينة 
  از كسي كه : )نم+ من (: »ممن«/ تر راضي: »يأرضَ«: »2«گزينة 
   ينهايت: »الوحدة«/ معاشرت كن با )امر حاضر(» عاشر«: »4«گزينة 

 )، تركيبي8تا  5هاي  ترجمه، درس( 

----------------------------------------------  
  )درويشعلي ابراهيمي(   -15

) خـود  از همسر دور شدن دوست از دوستش يا همسر( »1«گزينة  تعريف
  .است »جدايي: الهجر«براي كلمة 
  هاي ديگر تشريح گزينه

  .است »با نمك: المليح« تعريف كلمة: »2«گزينة 
  .است »دستبند: السوار«كلمة تعريف  :»3«گزينة 
  .است »بزرگواري: الكرامة« كلمة تعريف :»4«گزينة 

 )98، صفحة 8 ترجمه، درس( 

  )زاده عليرضا قلي(   -16
و » !تنهـايي بهتـر از همنشـين بـد اسـت     «دارد كـه   بارت سؤال بيان ميع

يافـت  » 3« آن در گزينـة مشـابه  كند كه مفهوم  همنشين بد را مذمت مي
  .شود مي

  هاي ديگر تشريح گزينه
  .كند تأثير همنشين خوب را بيان مي اين گزينه: »1«گزينة 
  .كند اين گزينه عدم تأثير همنشيني با آدميان را بيان مي: »2«گزينة 
  .كند اين گزينه تأثير همنشين خوب را بيان مي: »4«گزينة 

 )99، صفحة 8 ، درسمفهوم( 
----------------------------------------------  

  )ريم آقاياريم(   -17
از آب انبارهـا دربـاره سـواراني كـه در     «: »3«گزينـة  عربي ترجمه مصراع 

المثل مقابل خود تناسب ندارد، بلكه  كه با ضرب» !اند، بپرس ها تشنه بيابان
» !نـد كـه بـه مصـيبتي گرفتـار آيـد      قدر عافيت كسي دا«ل ثَتواند با م مي

  .اشدداشته بتناسب 
  هاي ديگر  تشريح گزينه

  !اي مانند آن است و سزاي بدي، بدي: »1«گزينة 
  !نشين بد بهتر است تنهايي از هم: »2«گزينة 
  !شوند شان شناخته مي رهگناهكاران از چه: »4«گزينة 

 )، تركيبي8تا  5هاي  ، درسمفهوم( 
----------------------------------------------  

  )رضا معصومي(   -18
گـذاري   شده، بايد به حركتضبط كلمات سؤال قرائت يا در سؤالاتي كه از 
  .ها توجه كنيم كلمات در گزينه

  .به درستي صورت گرفته است» 4«گذاري كلمات در گزينة  حركت
  هاي ديگر تشريح گزينه

لا «در اين گزينه، با توجـه ترجمـة عبـارت و نيـز فعـل نهـي       : »1«گزينة 
چنـگ  : اعتصموا«كه دوم شخص جمع است، فعل » پراكنده نشويد: تفرَّقوا
  .به اين صورت صحيح است» افتعال«از باب » بزنيد

 مثني» المعلمينِ«در انتهاي عبارت، » هما«با توجه به ضمير : »2«گزينة 
  .است» ـَ ينِ«است و علامت مثناي آن 

 ها حركت هر دو مثني هستند و بايد انتهاي آن» الهينِ اثنينِ«: »3«گزينة 
  .ـِ بيايد

 )، تركيبي8تا  5هاي  ، درسقواعد( 
----------------------------------------------  

  )زاده عليرضا قلي(   -19
اسـم   »پـذير  بسيار توبـه «به معناي » فعال«بر وزن » تواب«در اين گزينه 

  .مبالغه است
  هاي ديگر تشريح گزينه

كند و  صفت دلالت نمي يبسياربر  »كشاورز«به معني  »فلاّح«: »1«گزينة 
  .نيست اسم مبالغه

كنـد و اسـم    بر وسيله دلالت مـي  »عينك«به معني  »نظاّرة«: »2«گزينة 
  .مبالغه نيست

  .استو اسم فاعل  »حاكم«جمع  »حكاّم«: »3«گزينة 
 )95، صفحة 8  ، درسقواعد( 

----------------------------------------------  
  )مريم آقاياري(   -20

  . است» شهر«اليه براي  مضاف »مضانر«
  .نوشته شده است  مات درستكل )نقش( محل اعرابي ها در ساير گزينه

 )تركيبي، 8تا  5هاي  ، درسقواعد( 

)1(زبان قرآن  ،عربي
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 )كبير مرتضي محسني(      -21

 هاي و شبهاي معيني، مانند آخر هر هفته، آخر هر ماه  عهد و پيمان خود را در زمان

  .سپرده نشود يپيدا كند و به فراموش يتر م بيشقدر هر سال تكرار كنيم تا استحكا

هاي قدر ماه مبارك رمضان است تا  هاي محاسبه سالانه، شب يكي از بهترين زمان

  . هاي بهتر براي آينده بگيريم بتوانيم براساس آن، تصميم

  )102و  100 هاي    ، صفحه8درس (

----------------------------------------------  

 )تبريز -ز نژادنجففيرو(      -22

حد و  »نبي«صفت  پيامبر با دادن با خطاب قرار »…يا ايها النبي قل «در آية مبارك 

نه زناني (و دختران او و همسران مؤمنان  پيامبرفلسفة حجاب را به ترتيب براي زنان 

شود كه زن به عفاف شناخته  بيان كرده است و اين پوشش سبب مي) اند كه مؤمن

  .ي و هوس به خود اجازة تعرض به اورا ندهندبند و بار و اسير هو يه و افراد بشد

  )148، صفحة 12درس  (

----------------------------------------------  

 )بقا محمد رضايي(      -23

را ديد كه لباس زيبايي ) ع(روزي يكي از مدعيان زهد و پرهيز از دنيا، امام صادق 

  .پوشيد ها را نمي گونه لباس جد شما اين: وي به امام گفت. پوشيده است

در آن زمان مردم در سختي بودند، اما امروز ما در شرايط بهتري «: فرمود) ع(امام 

  ».دنلباسي را دار چنين هستيم و عموم مردم توانايي پوشيدن

  )137، صفحة 11درس (

----------------------------------------------  

 )ابوالفضل احدزاده(      -24

خود را در حد كند و آراستگي  انسان عفيف، چه مرد و چه زن، خود را كنترل مي

ايي ظاهري خود را بانسان عفيف زي. شود دچار نمي »تبرجّ«دارد و به  متعادل نگه مي

دهد كه به شخصيت انساني او اهانت  يله خودنمايي و جلب توجه ديگران قرار نميوس

جاي زيبايي به جاي گرمي بخشيدن به كانون خانواده، عفت و حيا را  نابه عرضة .شود

  .ردگي اين دو گوهر مقدس را از او مي برد و از بين مي

  )140و  139 هاي    ، صفحه11 درس(

----------------------------------------------  

 )عباس سيدشبستري(      -25

بيزاري از دشمنان «نا در به مفهوم بيزاري از باطل و پيروان اوست كه اين مع» تبريّ«

  .لور استمتب» خدا

رش تباستان را منشأ اصلي گس ايران توان ان غربي براين باورند كه ميبرخي از مورخ

  .دانستحجاب در جهان 

  )150و  115 هاي    ، صفحه12و  9هاي  درس(

 )لرستان -فردين سماقي(      -26

 ين آمنوا اشدذاالله و الّ ونهم كحبدون االله اندادا يحب خذ مناس من يتّو من النّ« آية

اشاره به خطاي برخي افراد در زمينه پرستش خدا دارد »اللهِ اًحب .  

  )112، صفحة 9 درس(

----------------------------------------------  

 )ابوالفضل احدزاده(      -27

هايي برتر كه مسير زندگي را با موفقيت  پيامبر همواره از اهل بيت به عنوان انسان

را  شود، ياد كرده و ما اند و پيروي از آنان موجب رستگاري و نجات انسان مي پيموده

  . از آنان دعوت كرده است به الگو گرفتن

  رين انسان كيست؟ت زيرك: پرسيدند مي) ع(از اميرالمومنين علي 

  .براي بعد از مرگ حساب بكشد و عمل خود كسي كه از خود: فرمود

  )104و  102 هاي    ، صفحه8 درس(

----------------------------------------------  

 )وحيده كاغذي(      -28

  ».و قطعاً ياد خدا بالاترين فايدة نماز است: و لذكر االله اكبر«با توجه به عبارت 

  .ز در تداوم و ميزان دقت و توجه ماستتأثير نما

  )124، صفحة 10درس (

----------------------------------------------  

 )وحيده كاغذي(   -29

  .نظمي را از زندگي خود دور خواهيم كرد اگر در انجام به موقع نماز بكوشيم، بي

  )125، صفحة 10درس (

----------------------------------------------  

 )بقا محمد رضايي(   -30

در صورت داشتن عذر شرعي، شخص مكلفّ بايد تا سال بعد قضاي روزه را بگيرد و 

براي . به فقير بدهد) گرم گندم و جو و مانند آن 750(اگر نگيرد، بايد يك مد طعام 

رفتن او بيش از  - 1: مسافر سه شرط دارد. شود اين مقدار، اصطلاح كفاره استفاده نمي

روز  دهتر از  كم - 2فرسخ باشد  8و مجموع رفت و برگشت او بيش از  فرسخ شرعي 4

 .سفر براي انجام كار حرام مانند ستم به مظلوم يا با نهي والدين نباشد - 3بماند 

  )131و  130 هاي ه، صفح10درس (

) 1(دين و زندگي 
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 )علي شكوهي(   -31

هـا را   ظـرف زمـان داشـت    مادرم را ديدم كه به طـور هـم   ،امروز صبح«: جمله ترجمة
  ».كرد شست و از خواهر كوچكم مراقبت مي مي

  نكتة مهم درسي
ل انجام بوده است بايد از خاصي در حا عملي در زمان گذشته كه در لحظة براي بيان

بـه زمـان گذشـته     ”This morning“قيـد   .استمراري اسـتفاده كـرد   گذشتةفعل 
 ”my mother“يعنـي   ،فعل كمكي مناسب براي نهـاد جملـه   ”was“. دلالت دارد

  . است
 )گرامر( 

---------------------------------------------- 

 )علي شكوهي(   -32

ا ديوانـه اسـت؛ او هميشـه تنه ـ    كنم آني كـاملاً  من به شخصه فكر مي«: ترجمة جمله
  ».زند نشيند و با خودش حرف مي مي

  نكتة مهم درسي
پـس بـه   . ارنـد داشـاره  ) آنـي (با توجه به مفهوم جمله، نهاد و مفعول به يك شـخص  

  .نياز داريم ”herself“يعني  »آني«ضمير انعكاسي مناسب براي 
 )گرامر(

---------------------------------------------- 

 )ميرحسين زاهدي(   -33

فـردا يـك امتحـان دارم و     .توانم امروز با شما بازي كنم نمي ،سفممتأ« :ترجمة جمله
  ».بايد تمام روز را درس بخوانم

  درسينكتة مهم 
بـا  . كنـيم  اسـتفاده مـي   ”can“حال يا آينده از زمان در  براي بيان توانايي انجام كار

  .پاسخ اين سؤال است”can’t“يعني  ”can“توجه به مفهوم جمله، شكل منفي 
 )واژگان( 

---------------------------------------------- 

 )فريبا توكلي(   -34

هـا   يطي با سازگاري كمتر براي باكتريبه محافزايش دما بدن شما را « :ترجمة جمله
  ».كند را تسريع مي يند و در نتيجه بهبودك ها تبديل مي ويروس يا
 ناراحت) 2  قابل فهم) 1

  غير ممكن ) 4  سازگار  ، نواز مهمان) 3

 )واژگان( 

---------------------------------------------- 

 )تاري آناهيتا اصغري(   -35

 احتمـالاً . اسـت  گسترش يافتههاي قديمي  فوتبال از برخي بازي بازي« :ترجمة جمله
  ».وضع كردند اآن ر و قوانين اوليةها اسم فوتبال را به آن دادند  انگليسي

  احتمالاً) 2  شجاعانه) 1

  صادقانه) 4  با گستاخي) 3

 )واژگان(

 )حامد بابايي(   -36

به مـا پيشـنهاد   ، زندگي در اين شهر بزرگ خيلي بالا بود چون هزينة« :ترجمة جمله

  ».ترك كنيم كوچك) جاي(يك ) مقصد(را به  شد آن شهر

  دفاع كردن) 2  گسترش يافتن) 1

  ، تميز كردنروشن كردن) 3  پيشنهاد كردن) 3

 )واژگان(  

---------------------------------------------- 

 )ميرحسين زاهدي(   -37

الات زيـر پاسـخ   يـك از سـؤ   كند تـا بـه كـدام    متن زير دارد تلاش مي«: ترجمة جمله

  »دهد؟

  »بينيم؟ ي گوناگون را ميها چرا ما رنگ«

  )درك مطلب( 

---------------------------------------------- 

 )ميرحسين زاهدي(   -38

شـكي هسـتند هـيچ نـوري را مـنعكس      طبق مـتن، چيزهـايي كـه م   « :جمله ترجمة

  ».كنند نمي

 )درك مطلب(

---------------------------------------------- 

 )ميرحسين زاهدي(   -39

شـود بـه گرمـا تبـديل      كـه جـذب مـي    فهميم كـه نـوري   مي از متن« :جمله ترجمة

  ».شود مي

 )درك مطلب(

---------------------------------------------- 

 )ميرحسين زاهدي(   -40

يـا   آبينور «به  كه زير آن خط كشيده شده در خط سوم ”it“ضمير « :ترجمة جمله

  ».كند اشاره مي »زسب

 )درك مطلب(

 )1(زبان انگليسي 
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 )كتاب جامع(   -41

  ».هاي جالب زيادي داشت مفيد يافت، زيرا قسمتبسيار او كتاب را «: ترجمة جمله

  مفيد) 2  قدرتمند) 1

  موفق) 4  پرانرژي) 3

 )واژگان(

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -42

آمـوزان   س را صبورانه آموزش داد تا به دانشانگيز در معلم شگفت آن«: ترجمة جمله

  ».تر كمك كند ضعيف

  صبورانه) 2  با عصبانيت) 1

  سرعت به) 4  سخاوتمندانه) 3

 )واژگان( 

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -43

 ، احتمالاً بهترينكنيد صحبت مي المللي با يك بازديدكنندة بين وقتي«: ترجمة جمله

  ».انگليسي صحبت كنيد ،تر از معمول است كه مقداري آرام) كار(

  بومي) 2  فرهنگي) 1

  المللي بين) 4  ملّي) 3

 )واژگان(

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -44

كوچـك   خانـة   بايـد بـراي آن شـب طوفـاني در آن    . اي نداشتيم چاره«: ترجمة جمله

  ».مانديم مي كثيف

  انتخاب) 2  دشت) 1

  ردد )4  كشش، جاذبه) 3

 )واژگان( 

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -45

همه او را به عنوان يك مـرد  . گتيس در جهان بسيار مشهور است بيل«: ترجمة جمله

  ».دنشناس ثروتمند مي

  مناسب) 2  مشهور) 1

  محافظت شده) 4  ضعيف) 3

 )واژگان(

 )جامعكتاب (   -46

  تماشا كردن) 2  ديدار كردن )1

  ميزباني كردن) 4  مشاهده كردن )3

 )كلوز تست(

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -47

  احترام گذاشتن) 2  دفاع كردن )1

  جذب كردن) 4  آماده كردن )3

 )كلوز تست(

---------------------------------------------- 

 )جامع كتاب(   -48

  حمل و نقل) 2  مقصد )1

  پيشنهاد) 4  تعطيلي )3

 )كلوز تست(

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -49

  محبوب) 2  دوستانه )1

  مستمر، پيوسته) 4  آشنا )3

 )كلوز تست(

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -50

  بين بردن از) 2  مبارزه كردن )1

  شكستن) 4  به دست آوردن )3

 )كلوز تست(
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  )هلامين نصرا(  »3«گزينة   -51

  .وزن انسان يك متغير كمي پيوسته و مراحل تحصيلي يك متغير كيفي ترتيبي است
  )170تا  162 هاي هصفحآمار و احتمال، ، 1 رياضي(  

----------------------------------------------  

  )امين نصراله(  »3«گزينة   -52
  .متغير كمي گسسته است كنكور افراد ةانسان متغير كمي پيوسته و رتبوزن 

  .جنسيت متغير كيفي اسمي و قد متغير كمي پيوسته است
  .هستند وضعيت آب و هوا هر دو متغير كيفي اسمي و اقوام ايراني

  .كيفي ترتيبي است گروه خوني متغير كيفي اسمي و ميزان علاقه به فوتبال متغير
  )170تا  162 هاي صفحهآمار و احتمال، ، 1رياضي (  

----------------------------------------------  

  )امين نصراله(  »4«گزينة   -53
گيـرد،   ها تحقيق صورت تمام افراد يا اشيايي كه دربارة يك يا چند ويژگي آن ةمجموع

  .شود جامعه يا جمعيت ناميده مي
  )163تا  152هاي  ، صفحهآمار و احتمال، 1رياضي (  

----------------------------------------------  

  )زهره رامشيني(  »3«گزينة   - 54
چنـين بررسـي    هـم . گوينـد  حجـم نمونـه مـي    ،به مقدار كميت يا تعداد اعضاي نمونه

بقيـة عبـارات    .تك افراد شهر براي بررسي درصد چاقي افراد كـار آسـاني نيسـت    تك
  .صحيح هستند

  )158تا  155هاي  ، صفحهآمار و احتمال، 1رياضي (  
----------------------------------------------  

  )زهره رامشيني(  »1«گزينة   - 55
  .رنگ مو ـ انواع اتومبيل: متغيرهاي كيفي اسمي
  .تعداد فرزندان: متغيرهاي كمي گسسته
  .آموز معدل يك دانشوزن ـ ميزان مصرف بنزين ـ : متغيرهاي كمي پيوسته

  .ميزان لذت بردن از تماشاي تلويزيون - كيفيت محصولات: ترتيبيي يفمتغيرهاي ك
  )170تا  162هاي  ، صفحهآمار و احتمال، 1رياضي (  

----------------------------------------------  

  )نظم رحيم مشتاق(  »2«گزينة   -56
  :بايد داشته باشيم ،ها باشد xكه سهمي بالاي محور  براي اين

 0    و0 ضريبx2   
m ( )

m m m (m ) m ( )



         

2
0 1

4 0 4 0 0 4 2
   

( ) , ( ) m1 2 0 4     
  )91تا  86هاي  ، صفحهها ها و نامعادله معادله، 1رياضي (  

----------------------------------------------  

  )عليرضا پورقلي(  »3«گزينة   -57
 3000كمتـر از  عـدد  و از طرفـي چـون    گيـرد  در رقم سمت چپ عدد صفر قرار نمي

  .گيرد قرار مي 1و  2هاي  باشد پس فقط رقم مي

 ,

2 5 4 3 2 5 4 3 120
1 2

      

  )126تا  119هاي  ، صفحهشمردنبدون  شمارش، ، 1رياضي (  
----------------------------------------------  

  )حسن تهاجمي(  »4«گزينة   - 58
  .هستندهمگي درست  3و  2، 1هاي  گزينه

f (x) x x f ( ) , f ( )2 2 2 1 2        
f ( )f ( )   21 2   

  )117تا  101هاي  ، صفحهتابع، 1رياضي (  
----------------------------------------------  

  )علي ارجمند(  »2«گزينة   -59
               
             

A , , , , , , , , , , , , , , , ,

, , , , , , , , , , , , ,

 2 6 3 5 3 6 4 4 4 5 4 6 5 3 5 4
5 5 5 6 6 2 6 3 6 4 6 5 6 6

  

                 B , , , , , , , , , , , , , , , , , 2 2 2 3 2 5 3 2 3 3 3 5 5 2 5 3 5 5   
      A B , , , , ,  3 5 5 3 5 5  

n(A B) n(A) n(A B)      15 3 12   
  )146تا  142هاي  ، صفحهآمار و احتمال، 1رياضي (  

----------------------------------------------  

  )زهره رامشيني(  »3«گزينة   -60
هر دو تاس  متمم پيشامد زوج آمدن ،كه دو تاس هر دو با هم زوج نباشند پيشامد آن

  :است
Aهر دو زوج باشند  :     ,      زوج نباشند باهم هر دوA :   

n(A) n(S) n(A ) 36 9 27      
n(A)P(A) n(S)   27 3

36 4   

  )151تا  146هاي  ، صفحهآمار و احتمال، 1رياضي (  
----------------------------------------------  

  )سعيد آذرحزين(  »4«گزينة   -61
  :گيريم در نظر مي) حرف(صورت يك بسته را به monسه حرف 

m o n ,s , t , e , r ! 5   
! !    3 5 6 120    تعداد 720

  )133تا  127هاي  صفحه بدون شمردن،شمارش، ، 1رياضي (  
----------------------------------------------  

  )سعيد آذرحزين(  »3«گزينة   - 62

                 n(A)         
  
4 3 3 3 4 3 3 4 3
2 1 1 2 1 1 2 1 1

,qLw ½à o¿¶ 2 ,q¶o¤ à½o¿¶ 2,ÂMA à½o¿¶ 2
q¶o¤ ¦Ä » ÂMA ¦Ä qLw¦Ä» ÂMA ¦ÄqLw¦Ä » q¶o¤ ¦Ä

    

         6 3 3 3 4 3 3 4 3 126   

  !n(S) ! !
     

   
10 10 10 9 8 7 2104 6 4 4 3 2 1   

  )1( رياضي
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n(A)P(A) n(S)   126 3 0/6210 5   

  )147ة ، صفحآمار و احتمال، 1رياضي (  
----------------------------------------------  

  )نظم رحيم مشتاق(  »4«گزينة   - 63
  : كنيم حالت تقسيم مي 3هاي ممكن را به  ، انتخابرقم هزارگان  با توجه به

  
,

,

, , ,

    

         

     

4 0 2
1 3 3 2 3 3 2 18
2 0 4
1 4 3 2 4 3 2 24 18 24 72 114

1 3 0 2 4
2 4 3 3 2 4 3 3 72

jHk÷U   

  )126تا  119هاي  صفحه بدون شمردن،شمارش، ، 1رياضي (  
----------------------------------------------  

  )سعيد آذرحزين(  »1«گزينة   -64
n! n!C(n , r) , P(n , r)

(n r)! r! (n r)!
 

 
  

n! n! n!
(n )! ! (n )! (n ) (n )!

    
    

2 5 53 3 2 2 3   

n n nn        
 
2 5 2 4 30 2 34 173 2 2   

! !C( , )
! !

 
  


17 17 16 1517 2 15 2 !15 !

  


17 8 1362  

  )140تا  127هاي  صفحه بدون شمردن،شمارش،  ،1رياضي (  
----------------------------------------------  

  )محمدي عاطفه خان(  »1«گزينة   -65
A  :رشته باشند دو نفر انتخابي هم كه پيشامد آن.  
B  :پايه باشند كه دو نفر انتخابي هم پيشامد آن.  

   n(A)     5 4 10 6 162 2   

   n(B)     7 2 21 1 222 2   

P(A) n(A)
P(B) n(B)   16 8

22 11   

  )151تا  146هاي  صفحه ،آمار و احتمال ،1رياضي (  
----------------------------------------------  

  )حسن تهاجمي(  »2«گزينة   -66
x x x      3 3 4 2 1 5 1

6 3 6 3   

u k
: u k

u k

  
 
IÄ دانيم مي  

x x

x x





               

6

6

5 1 5 26 3
5 1 5 26 3

   

x x

x x

    

    

7 7

3 3
IÄ   

  )93تا  91هاي  ، صفحهها و نامعادله ها معادله، 1رياضي (  
----------------------------------------------  

  )نظم رحيم مشتاق(  »4«گزينة   -67
Aرديف قرار نگيرندانتهاي دو برادر ابتدا يا كه  پيشامد آن   

| | | | | |
    

  نفر 6 

  جاي برادرها                                                                    

   n(A) ! ! ! !      

 

5 56 2 6 21 2   

  برادرها جدا از هم                 برادرها كنار هم                                    
! ! !     10 6 20 6 30 6  

 n(A) ! !P(A) n(S) !
   30 6 30 6
8  ! 8 7 6  30 15

56 28  

  )151تا  142هاي  صفحه ،آمار و احتمال، 1رياضي (  
----------------------------------------------  

  )ايمان نخستين(  »3«گزينة   -68
xx xf (x) f ( ) f ( ) f ( )      

2 1 12 31 2 1 1 13 3 2
   

x ( )x xf (x) f ( )      
22 31 12 3 32 33 32 2

   

f ( ) /    
21 1 133 6 53 2 2

  

  )113تا  101هاي  ، صفحهتابع، 1رياضي (  
----------------------------------------------  

  )محمدي عاطفه خان(  »1«گزينة   -69
n(S)   5 4   5تا  1رقمي با ارقام  تعداد كل اعداد سه 3

 
n(A) P(A)

,

      24 3 2 4 3 2 5
2 4

  

  )151تا  142هاي  ، صفحهآمار و احتمال، 1رياضي (  
----------------------------------------------  

  )محمدي عاطفه خان(  »2«گزينة   -70

     :   3 3 4 361 1   روي يك ضلع باشد مثلث هر رأس 1

       :      3 4 3 3 12 9 212 1 2   باشد ABيك ضلع مثلث منطبق بر  1

       :      3 4 3 3 12 9 212 1 2   باشد ACيك ضلع مثلث منطبق بر  1

       :      4 3 4 3 18 18 362 1 2   باشد BCيك ضلع مثلث منطبق بر  1

    36 21 21 36    ها حالتمجموع  114
  )140تا  133هاي  صفحه بدون شمردن،شمارش، ، 1رياضي (  

----------------------------------------------  
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 9: ةصفح  رياضي دهمي اختصاص  98 ارديبهشت 20آزمون  -  )7(پروژه 

  
  )عليرضا نصرالهي(  »4«گزينة   -71

تـوان رسـم    با آن صفحه مي موازي خط شمار صفحه، بي يك بر واقع غير از يك نقطة

  .نادرست است» 4«بنابراين گزينة . كرد

  )81تا  78هاي  هصفحتجسم فضايي، ، 1هندسه (

----------------------------------------------  

  )محمدي طفه خاناع(  »4«گزينة   - 72

به عنوان مثـال، در  . دو خط عمود بر يك خط در فضا، لزوماً با يكديگر موازي نيستند

 DHو  ADعمـود هسـتند ولـي     DCهر دو بر خط  DHو  ADدو خط  زيرشكل 

  .اند متقاطع

  

  

  

  )86تا  79هاي  هصفحتجسم فضايي، ، 1هندسه (

----------------------------------------------  

  )فرشاد فرامرزي(  »4«گزينة   - 73

اش، مخـروط   هـاي قائمـه   الزاويه حول يكـي از ضـلع   حاصل از دوران مثلث قائم شكل

  .باشد مي

، شـكل حاصـل   كرده ولي قاعـدة آن را قطـع نكنـد   اگر صفحة مايلي مخروط را قطع 

  .بيضي است

ه و از رأس مخـروط عبـور   درمخـروط آن را قطـع ك ـ  يال به موازات  مايلياگر صفحة 

  .، شكل حاصل سهمي استنكند

محور مخروط، آن را قطع كنـد و از رأس مخـروط عبـور نكنـد،      عمود بر اي هاگر صفح

  .شكل حاصل دايره است

  )96تا  92هاي  هصفحتجسم فضايي، ، 1هندسه (

----------------------------------------------  

  )عباس اسدي اميرآبادي(  »1«گزينة   -74

پـس  . شـود  تقسـيم مـي   مساحت مثلث هم 6اگر سه ميانة مثلث رسم شود، مثلث به 

  .قسمت داده شده است 6قسمت از  2درواقع مساحت 

S S  2 12 6   

SABCS    6 6 6 36  

  )67و  66هاي  هصفحها،  چندضلعي، 1هندسه (

----------------------------------------------  

  )عباس اسدي اميرآبادي(  »1«گزينة   -75

  

AFED الاضلاع است متوازيAF DE
AD EF

 





  

AFED
BM MC

Sˆ ˆC B BFM CEM
Sˆ ˆM M

 
    
 

1
1 2

1
¾£º p»l

 
   

  )63تا  56هاي  هصفحها،  چندضلعي، 1هندسه (

----------------------------------------------  

  )فرشاد فرامرزي(  »3«گزينة   -76

جـا كـه    از آن. اسـت  AHاي بـه شـعاع    سطح مقطع حاصل از برخورد دو كره، دايـره 

 2 2 23 4   :الزاويه است و داريم قائم OAO، مثلث 5

AH OO AO AO      

AH AH      125 4 3 2/45   

S ( )    22/4 5/76   

  )94تا  92هاي  هصفحتجسم فضايي، ، 1هندسه (

----------------------------------------------  

 )1( هندسه
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 10: ةصفح  رياضي دهمي اختصاص  98 ارديبهشت 20آزمون  -  )7(پروژه 

  )محمد بحيرايي(  »2«گزينة   - 77

حداكثر و  مكعب 13باشد، بايد حداقل   كه نماي بالا به صورت  براي اين

  .مكعب برداشته شود 26

ــه مكعــب  ــالاي اولي ــه ضــربدر   از نمــاي ب ــايي ك ه

حداقل همگي حذف شوند تا  پاييناند بايد تا  خورده

دسـت آيـد و از كـل     هاي برداشـته شـده بـه    مكعب

فيد باقي بماند تا سها فقط يكي در هر خانة  مكعب

  .دست آيد هاي برداشته شده به حداكثر مكعب

  )91تا  87هاي  هصفحتجسم فضايي، ، 1هندسه (

----------------------------------------------  

  )رضا عباسي اصل(  »3«گزينة   -78

ة از نمـاي بـالا در گزين ـ   )2( ةساز. استنماي بالاي آن  ،)1( ةنماي رسم شده از ساز

  .شود ديده مي» 3«

  )91تا  87هاي  هصفحتجسم فضايي، ، 1هندسه (

----------------------------------------------  

  )سيد سروش كريمي مداحي(  »3«گزينة   -79

Aابتــدا حجــم شــكل حاصــل از دوران   B C   را

ل كآوريـم و بـا كـم كـردن حجـم ش ـ      دست مي به

AABBحاصل از دوران   حجم شكل حاصل از ،

  :آوريم دست مي را به ABCدوران 

AB BCAB A B
A B B C

A B
A B

  
  

    
 

10 8 2520

u²IU


   

مخـروط اسـت و شـكل حاصـل از دوران      ةالزاوي ـ شكل حاصـل از دوران مثلـث قـائم   

  .مستطيل استوانه است

AB CV     21 20 253·Hn»j   

AABB AAD DABBV V V   ·Hn»j ·Hn»j ·Hn»j   

AABBV          2 2 21 12 15 12 10 12 153·Hn»j   

ABC AB C AABBV V V   ·Hn»j ·Hn»j ·Hn»j   

     2 21 20 25 12 15 35203  

  )96 و 95هاي  هصفح تجسم فضايي،، 1هندسه (

----------------------------------------------  

  )محمدي عاطفه خان(  »2«گزينة   - 80

مساحت مقطـع حاصـل از   . كنيم فرض مي Rو شعاع قاعدة آن را  hارتفاع استوانه را 

Rاي مـوازي قاعـدة آن برابـر    صفحهبا استوانة برخورد  مسـاحت سـطح مقطـع    و  2

مقطع حاصـل  ( .است Rh2گذرد برابر  اي كه از محور آن مي حاصل از برخورد صفحه

بنا به فرض مساحت ايـن دو مقطـع برابـر اسـت و     ) .است R2و  hمستطيلي به ابعاد 

  :داريم

hR Rh R h
R

      2 2 2 2   

h
S Rh h R
S hh RRh R

R


     

    
2

2 2
22 2 11 2

ÂLºI]
®¨

   

  )94 تا 92هاي  هصفح تجسم فضايي،، 1هندسه (

----------------------------------------------  
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 11: ةصفح  رياضي دهمي اختصاص  98 ارديبهشت 20آزمون  -  )7(پروژه 

  
  )عابدي هوشنگ غلام(  »4«گزينة   -81

افـزايش   در پديدة همرفت، دماي بخشي از شاره كه در تماس بـا منبـع گـرم اسـت،    
بـه بـالا    درنتيجه شـاره  و شود يابد كه منجر به افزايش حجم و كاهش چگالي مي مي
بنابراين پديدة همرفت بر اثـر كـاهش   . دهد رود و جاي خود را به شارة سردتر مي مي

  .گيرد چگالي شاره با افزايش دما صورت مي
  )124و  123 هاي هصفح، دما و گرما، 1فيزيك (   

----------------------------------------------  

  )خيري مكايس(  »3«گزينة   -82

Lبا توجه به رابطة 

H L

T
K

T T¼º nI¨  
بـالا و  دما، هرچـه اخـتلاف دمـاي دو منبـع     

بنـابراين بـا افـزايش    . شود تر مي دماپايين بيشتر شود، مخرج كسر در اين رابطه بزرگ
تر كـوچك   كـارنو  يخچـال اختلاف دما بين دو منبع دمابالا و دماپايين، ضريب عملكـرد  

  .شود مي
  )167و  166هاي  هصفح، ترموديناميك، 1فيزيك (    .ها صحيح هستند ساير گزينه

----------------------------------------------  

  )اشكان برزكار(  »1«گزينة   -83
  :بررسي مورد نادرست

هـا   سـازي  اما با برخي سـاده . تحليل دقيق چرخة يك ماشين بخار دشوار است: »ب«
موسـوم بـه چرخـة    اي آرمـاني   ها پرداخت و بـه چرخـه   توان به تحليل اين ماشين مي

  )163تا  158هاي  هصفحترموديناميك، ، 1فيزيك (  .رانكين رسيد
----------------------------------------------  

  )اشكان برزكار(  »3«گزينة   - 84
گرفته شده از منبع دمابالا به كار تبـديل   ياگر در چرخة يك ماشين گرمايي، تمام گرما

شـود؛ امـا براسـاس قـانون دوم ترموديناميـك       شود، قانون اول ترموديناميك نقض نمـي 
  .امكان طراحي و ساخت ماشيني كه اين تبديل را انجام دهد، غيرممكن است

گاز تمام ) دما انبساط هم(در يك فرايند  ممكن است توجه كنيد» 4«در مورد گزينة 
  .تناقضي با قوانين ترموديناميك ندارد اين موضوع .دريافتي را به كار تبديل كند مايگر

  )166تا  164و  154 تا 152، 145، 144هاي  هصفحترموديناميك، ، 1فيزيك (   
----------------------------------------------  

  )محمد جنگجو(  »4«گزينة   - 85
  :با استفاده از معادلة پيوستگي داريم

dA
A v A v v d v d


  

2
2 24

1 1 2 2 1 1 2 2   
v dd v v vv d d

1
222 1 2 11 2 1

16 16 16
4

              
 

   

  .است vبرابر  16بنابراين تندي خروج آب، 

  )84تا  82هاي  هصفح، هاي فيزيكي مواد ويژگي، 1فيزيك (   
----------------------------------------------  

  )ساسان خيري(  »4«گزينة   -86
C  °100   

A A
A A1 1

100 1 0/01       

  :بنابراين
A

A KC
            5 5

1
1 12 0/01 2 100 5 10 5 10
°

   

  )100 ةصفحدما و گرما، ، 1فيزيك (   
----------------------------------------------  

  )مصطفي كياني(  »3«گزينة   -87
Qبا استفاده از شرط تعادل گرمايي و رابطة  C  )C   ظرفيت گرمـايي اسـت (.

  :توان نوشت مي

A B CQ Q Q  0   

A A B B C CC ( ) C ( ) C ( )         0  

A B C

A C

C , C , C , C
C C

° ° ° °20 18 15 32      


   

C B CC ( ) C ( ) C ( )     20 18 20 15 20 32 0  
C

C B C C B
B

C
C C C C C C

12 5 12 0 10 5 2          

  )110و  109، 106 تا 104هاي  هصفحدما و گرما، ، 1فيزيك (   
----------------------------------------------  

  )ساسان خيري(  »4«گزينة   - 88

P  :حجم داريم در يك فرايند هم T
P T

2 2
1 1

   

  :بنابراين داريم. درصد افزايش يافته است 50دماي گاز برحسب درجة سلسيوس 

           1 2 1 1 2 1
50 1 3

100 2 2   
  :بنابرين

P T P
P PT

  
   

   
12 2 2 1

1 1 1 11

3 273273 1/2 2
273 273  

C           1 1 1 1 °1/2 327/6 1/5 273 0/3 54/6 182   
  )131و  92هاي  هصفحدما و گرما، ، 1فيزيك (   

----------------------------------------------  

  )فرشيد رسولي(  »1«گزينة   -89
  :داريماست،  جاي آن برابر درياچه در همهچون دماي آب 

P P
:

V V


 
2
2 14

     در سطح آب            
P P gh

:
V
1

1

JA 



  hدر عمق  

P V P V (P gh) V P V1 1 2 2 1 14JA         
g kg P h P

cm m
3 3

3 31 10 10 10 4JA            

  )1( فيزيك
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h P 410 3    

P kPa Pa5100 10     

h h m4 510 3 10 30     

  )134و  133هاي  هصفحدما و گرما، ، 1فيزيك (   
----------------------------------------------  

  )ساسان خيري(  »2«گزينة   -90
ــد، طبــق رابطــة  فشــار، چــون حجــم گــاز افــزايش مــي  در فراينــد انبســاط هــم ياب

W P V    روي محـيط كـار انجـام    گـاز  يعني ( منفي است گازروي محيط كار
PV)از طرفي طبق قانون گازهاي كامل .). دهد مي nRT)  گاز هنگامي كه حجم

)يابـد   ثابت، دما هم افزايش مي فشاريابد، در  ميافزايش  T ) 0 .   بنـابراين انـرژي
  .يابد افزايش ميگاز دروني 

  :طبق قانون اول ترموديناميك داريم

 
UU W Q Q W0

SLX¶ Âÿ¹¶

        

  .است Wاز  تربزرگ آن همواره مقدار و باشد بايد مثبت Qپس 

  )152تا  148 و 145، 144هاي  هصفحترموديناميك، ، 1فيزيك (   
----------------------------------------------  

  )زهرا احمديان(  »1«گزينة   -91
  :فشار داريم حجم و هم براي فرايند هم

V V: Q nC T  حجم هم  
V V

P P
P P

Q nC T: Q nC T Q nC T


   


  فشار هم 

  :چون تعداد مول و تغيير دما در هر دو فرايند يكسان است، داريم
V V
P P

Q C
Q C   

  :اتمي بودن گاز داريم با توجه به تك

P
P

R
Q JQ R

   
3

1800 1800 52 30005 3
2

   

  )152تا  146هاي  هصفح، ترموديناميك، 1فيزيك (   
----------------------------------------------  

  )ساسان خيري(  »3«گزينة   - 92
  :بنابراين. دما انرژي دروني ثابت است در فرايندهاي هم

UU W Q W Q      0   
Wچون انبساط داريم، بنابراين  0 بوده و طبق رابطة بالا داريم:  

WQ W Q   0 0   
  .گاز گرما گرفته است كار انجام شده روي گاز منفي بوده و بنابراين

  )154تا  152و  145، 144هاي  هصفح ترموديناميك،، 1فيزيك (   
----------------------------------------------  

  )مصطفي كياني(  »2«گزينة   - 93
بيشتر از تغيير فشار گاز در  ABشار گاز در فرايند فبا توجه به شكل زير، چون تغيير 

بنابراين بـا توجـه   . دما است هم ACدررو و فرايند  ، بي ABاست، فرايند  ACفرايند 
Aدمـا   كه در فرايند هم به اين A C CP V P V  بـا اسـتفاده از رابطـة كـار در     اسـت ،

  :توان نوشت دررو مي فرايند بي

  
AB AB AB VQ W U nC T      0 دررو  بيAB:  

V V
B A B B A A

C CnR(T T ) (P V P V )R R     

A A C C

V

P V P V
AB B B C CC R

W (P V P V )



  5

2

5
2  

B B

C C

P V J
ABP V J

W ( ) J



    

    
     

5 3

5 3
1 10 8 10 800
2 10 8 10 1600

5 800 1600 20002  

  :كار گاز بر روي محيط قرينة كار محيط بر روي گاز است؛ يعني

W W ( ) J2000 2000ôÃd¶ Á»n pI¬ pI¬ Á»n ôÃd¶       

  )156تا  152هاي  هصفح، ترموديناميك، 1فيزيك (   
----------------------------------------------  

  )سيد جلال ميري(  »1«گزينة   -94
پـس كـار انجـام    . حجم هسـتند  هم CDو  ABچرخه، فرايندهاي  به نمودار توجه با

هـم   DAو  BCهمچنـين دو فراينـد   . اسـت  صـفر  اين فرايندها شده توسط گاز در
  :بنابراين. فشارند هم

W P V nR T     nIzÎï´À   

AB BC CD DAW W W W W    ¾ioa   

   C B A DnR (T T ) nR (T T )       0 0  

C B A DnR (T T T T ) ( )           1 8 1800 600 300 900   

J kJ W W kJ4800 4/8 4/8ôÃd¶ Á»n pI¬ ¾ioa          

  )158و  157، 152تا  146هاي  هصفح، ترموديناميك، 1فيزيك (   
----------------------------------------------  

  )سيد علي ميرنوري(  »3«گزينة   -95
  :داريم bcفشار  در فرايند هم. يابيم را مي bدر ابتدا حجم گاز در نقطة 

VC R
bc V bc bc b bcU nC ( T) U P ( V)


      

3
2 3

2  

bcU J
bc( V)

 
     

900 53900 4 102   
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 13: ةصفح  رياضي دهمي اختصاص  98 ارديبهشت 20آزمون  -  )7(پروژه 

bc( V) m L   30/0015 1/5  

c b b bV V V V L       1/5 2 1/5 0/5   
ac  :يابيم را مي acUبنابراين  a c ab bcU U U U         

V
ab V ab a ab

CU nC ( T) V ( P)R      حجم  همab :    

ab( ) U J          3 5 53 0/5 10 4 10 8 10 3002  

acU J     300 900 600   

  )155 و 152تا  144هاي  هصفحترموديناميك، ، 1فيزيك (   
----------------------------------------------  

  )ساسان خيري(  »2«گزينة   -96
  :گيرد مي گرما bcو  abدر فرايندهاي  ماشين گرمايياين 

H ab bcQ Q Q    

ab V ab ab abQ nC ( T) Q nR( T)     3
abحجم  هم 2 :  

abV( P) V ( P P ) P V      1 1 1 1 1
3 3 322 2 2   

bc P bcbc : Q n C ( T)  nIzÎï´À  

bc bc bcQ nR( T) P( V) P ( V V )         1 1 1
5 5 5 2 22 2 2   

P V 1 15  

H ab bcQ Q Q P V P V P V     1 1 1 1 1 1
3 1352 2   

P V 1 Wمساحت داخل چرخه  1  

H

W P V
Q P V

   1 1

1 1

2
13 13
2

   

  )163و  158، 157، 152تا  146هاي  هصفحترموديناميك، ، 1فيزيك (  
----------------------------------------------  

  )زهره رامشيني(  »3«گزينة   -97
 LTاي كـه بـين دو منبـع بـا دمـاي       گرمـايي  ماشين هدباز بيشترينطبق قضية كارنو 

  :كند برابر است با كار مي) دماي منبع دمابالا( HTو ) منبع دماپايين يدما(

L
max

H

T
T

  1  

  :بيشتر نباشدبنابراين ماشيني قابل ساخت است كه بازده آن از اين مقدار 

L
max

H

T
T

       300 11 1 400 4¼º nI¨  

H

A :
W B:

Q
C :

    


      

    

40 1 1
2000 50 4
400 2 1
600 3 4
40 1 1
400 10 4





   

  :بنابراين. همچنين قانون اول ترموديناميك نيز نبايد نقض شود
?

H L ?
A :Q W Q
C :

     
  

2000 40 1800
400 40 360




   

  .قابل ساخت است Cماشين  فقط بنابراين

  )165تا  163و  145، 144هاي  هصفحترموديناميك، ، 1فيزيك (  
----------------------------------------------  

  )محمد باغبان(  »2«گزينة   -98

L L L
L

H

Q Q Q
Q kJQ         1 0/4 1 0/6 8/414 14   

L ،بناميم nشود را  طي مي ههايي كه چرخ اگر تعداد مرتبه Fn Q mL   خواهـد
  :بنابراين. بود

F

L

mLn
Q

  3 336 1208/4   

بار چرخه طي  2پس در هر ثانيه  ،طي شده استبار چرخه  120چون در يك دقيقه 
  )163 و 116تا  113 هاي هصفحترموديناميك، دما و گرما، ، 1فيزيك (  .شده است

----------------------------------------------  

  )سيد جلال ميري(  »4«گزينة   -99
  :است از آن گرفته شود، برابر است باكه براي كاهش دماي آب لازم  گرمايي

Q mc Q J       1 4200 5 21000JA   

LQ J  21000   

L L LQ Q Q
K t sW PKPt
     


21000 50210 2   

  )169تا  166و  107تا  104هاي  هصفحترموديناميك، دما و گرما، ، 1فيزيك (  
----------------------------------------------  

  )مصطفي كياني(  »3«گزينة   - 100

در ماشين گرمايي  دانيم مي
H

W
Q  از طرف ديگر. است 

LQKدر يخچال ضريب عملكرد برابر  W


 بنـابراين،  . است
H كـه در يخچـال   با توجه به اين LQ Q W     ،اسـت

  : توان نوشت مي

H HQ KW W Q (K ) W     1   

HW Q
H HQ (K ) Q


   1  

H
H

Q
(K )Q


   1  

K H H
H H

Q Q
( )Q Q



 

 
      5

10/25 4

1 6 35 1 4 4 2  

  )169تا  163هاي  هصفحترموديناميك، ، 1فيزيك (  
----------------------------------------------  
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  )منصور سليمان ملكان(  »4«گزينة   - 101

دهد كه هر فرد چـه مقـدار از آب قابـل اسـتفاده و در دسـترس       ردپاي آب نشان مي
  .شود كند و در نتيجه چه مقدار از حجم منابع آب كم مي مصرف مي

  )126 ةصفح آب، آهنگ زندگي،، 1 شيمي(
----------------------------------------------  

  )محمدي عيني محبوبه بيك(  »4«گزينة   -102
در  شـود   تشكيل محلـول مـي   منجر بههگزان  بهآب و همچنين يد  بهاستون افزودن 

  .آورد حالي كه افزودن هگزان به آب، مخلوطي ناهمگن پديد مي
  )119و  118هاي  هصفحآب، آهنگ زندگي،  ،1شيمي (

----------------------------------------------  

  )منصور سليماني ملكان(  »3«گزينة   -103
نـدرت احسـاس    تر مواد غذايي حاوي يون پتاسيم است، كمبود آن به از آنجا كه بيش

  .شود مي
  :هاي نادرست گزينهبررسي 
 در بـدن،   ي جريان الكتريكـي اربراي ايجاد و برقرمناسب محيط شيميايي  :»1«گزينة 

  .هاي گوناگون است يك محلول آبي محتوي يون
  .هر فرد بالغ به يون پتاسيم دو برابر يون سديم است بدن ةنياز روزان :»2«گزينة 
هاي عصبي شده و  هاي پتاسيم مانع از انتقال پيام اختلال در حركت يون :»4«گزينة 
  .شود ميمنجر به مرگ شديد  موارددر گاهي 

  )125ة صفحهنگ زندگي، آب، آ ،1شيمي (
----------------------------------------------  

  )زاده بهتاش فيروزه حسين(  »2«گزينة   -104
  .موارد الف و ت صحيح هستند

  :بررسي ساير موارد
  .)اوزون تروپوسفري(شود  اوزون در لاية تروپوسفر نيز يافت مي: »ب«مورد 
كـاهش   C°18ميانگين دماي كره زمين بـه  هواكره وجود نداشت، اگر : »پ«مورد 
  .يافت مي

توانـد   شود و مـي  جا مي در آن جابهشده، اكسيد كه وارد هواكره  كربن دي: »ث«مورد 
  . هواي شهرهاي ديگر را آلوده كند

  )87و  80 تا 78، 73، 70هاي  هصفح، ردپاي گازها در زندگي، 1شيمي (
----------------------------------------------  

  )كامران كيومرثي(  »3«گزينة   - 105
آب  توليـد آب شـيرين از  بـراي  از آن دهد كه  شكل پديدة اسمز معكوس را نشان مي

بـا عبـور از    ييهاي آب از محيط بالا شود و بر اثر ايجاد فشار مولكول دريا استفاده مي
بـا گذشـت زمـان محلـول      در نتيجـه . شـوند  ي مـي تراوا وارد محيط پايين غشاي نيمه

  .شود تر مي تراوا غليظ قسمت بالايي غشاي نيمه
  )129و  128هاي  هصفح آب، آهنگ زندگي،، 1شيمي (

----------------------------------------------  

  )علي مؤيدي(  »3«گزينة   -106
هـاي آب،   گيرنـد، مولكـول   هاي خشك مانند مويز درون آب قرار مي هنگامي كه ميوه

. روند هاي ديوارة سلولي به محيط غليظ مي خود از محيط رقيق با گذر از روزنه خودبه
نامي است كه به ايـن فراينـد   ) اسمز(گذرندگي . شود آبدار و متورم مي هدرنتيجه، ميو

از بافـت ميـوه بـه آب راه     …هـا و   هـا، ويتـامين   نمـك  در اين فرايند، برخي. اند داده
  )127ة صفح آب، آهنگ زندگي،، 1شيمي (  .يابد مي

----------------------------------------------  

  )علي مؤيدي(  »3«گزينة   -107
  :ها به صورت زير است يوني موجود در گزينه ياه شده انحلال تركيب معادلة موازنه

1(  Na S(s) Na (aq) S (aq)

CaCl (s) Ca (aq) Cl (aq)

 

 

 

 

2
2

2
2

2
2

   

2(  FeF (s) Fe (aq) F (aq)

ZnI (s) Zn (aq) I (aq)

 

 

 

 

2
2

2
2

2
2

   

3(  AgF(s) Ag (aq) F (aq)

Al S (s) Al (aq) S (aq)

 

 

 

 3 2
2 3 2 3

   

4(  CuCl(s) Cu (aq) Cl (aq)

LiI (s) Li (aq) I (aq)

 

 

 

 

   

  )121و  120 ،63 هاي هصفح، آب، آهنگ زندگي، 1شيمي (
----------------------------------------------  

  )حسين سليمي(  »3«گزينة   -108
  .صحيح هستند) ت( و) الف(هاي  عبارت
  .بايد پيش از مصرف كلرزني كردرا آب تصفيه شده به روش تقطير : )ب(عبارت 
  .شود دهيم، چروكيده مي قرار شور را در آب  هنگامي كه خيار): پ(عبارت 

  )133و  130، 128، 126هاي  هصفحآب، آهنگ زندگي، ، 1شيمي (
----------------------------------------------  

  )پيمان خواجوي مجد(  »1«گزينة   -109
  :صورت زير است ه بهواكنش انجام شد شده ة موازنهمعادل

N O (g) NO (g) O (g) 2 5 2 22 4   
mol N O molO LO?LO g N O g N O mol N O molO   2 5 2 22 2 5 2 5 2 5 2

1 1 22/46/48 108 2 1   

LO 20/672   
  )85تا  83هاي  هصفح، يگازها در زندگ يردپا، 1شيمي (

----------------------------------------------  

  )رضا فراهاني(  »4«گزينة   - 110

محلول چگالي g
mL محلول حجم(mL) جرم محلول  

gmL g
mL

   7 710 1/25 1/25 10  

  610
½kº¼{ï®e ³o]
−¼±d¶ ³o]  غلظتppm  

x x g      


76
7 6

80 1/25 1080 10 1000
1/25 10 10

   

  ) 102 ةصفحآب، آهنگ زندگي،  ،1شيمي (
----------------------------------------------  

  )1( شيمي
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)با تغییر-94-سراسري ریاضی(»4«ۀ نیگز-111

Cآبg150محلول  g KClO g 3°94 50 100
g

g


110
40
Ï¼±d¶

J¼wn آبC g KClO g 3°32 10 100

g g

g x g



150 40
900 240

½k{oÃw Ï¼±d¶ J¼wn
½k{oÃw Ï¼±d¶

g  900 240 ماندهمحلول باقیجرم660

)110تا 108هاي هصفحآب، آهنگ زندگی، ،1شیمی (
----------------------------------------------

)با تغییر-سطحیکتاب سه(»4«ۀنیگز-112
. ابدییش میدار افزادروژنیهيهابکیجوش ترۀ ش جرم، نقطیبا افزا14در گروه 

SnH GeH SiH CH  4 4 4 جوشۀ نقطب یترت:4

)115تا 113هاي حهصفآب، آهنگ زندگی، ،1شیمی (
----------------------------------------------

)سطحیکتاب سه(»4«ۀ نیگز-113
ه ک 쌀۾ور†همان. س داردکعۀ م و با دما رابطیمستقۀ با فشار، رابطهاگازپذیريانحلال

ن ی ه اک 㿾㼀۾د†یی⃾뛾㼀م کگاز يریپذ، انحلال xش یشود، با افزایدر نمودار مشاهده م
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